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AZERBAYCAN'I GÖRENE KADAR
Afyonkarahisar

İl Özel İdaresi’nde
düzenlenen tartışmalı
Azerbaycan gezisinin

ardından ortaya çıkan
kirli tuvalet

görüntüleri büyük
tepki çekmişti.

Vatandaşlar,
“Azerbaycan’ı görene

kadar, tuvaletleri
görseydiniz” diyerek

hem milyonlarca
liralık geziye hem de

kurum içindeki
bakımsızlığa sert

eleştiriler yöneltti.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’ndeki tartışmalı 
Azerbaycan gezisinin ardından, kamu kurumuna
yakışmayan tuvalet görüntüleri gündeme damga
vurmuştu. Vatandaşlar, milyonlarca liralık geziye ve
kurum içindeki hijyen sorunlarına tepki göstererek,
“Azerbaycan’ı görene kadar, tuvaletleri görseydiniz”
mesajıyla sert eleştirilerini dile getirdi.

TARTIŞMALI GEZİ GÜNDEMDE 
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nde Başkanlık seçi-
mine aylar kala düzenlenen Azerbaycan gezisi gün-
demdeki yerini koruyor. 50 civarı üyenin katıldığı se-
yahatin milyonlarca liraya mal olduğu ve masrafların
İl Özel İdare bütçesinden karşılandığı iddia edilmişti.

KURUMA YAKIŞMAYAN GÖRÜNTÜLER
Gezinin ardından kamu kurumuna yakışmayan tuvalet
görüntüleri ortaya çıkmış, kirli zeminler, taşmış çöp
kutuları ve bakım eksiklikleri kamuoyunda büyük
tepki toplamıştı. Vatandaşlar, “Bu görüntüler kuruma
yakışmadı” diyerek acil müdahale çağrısı yapmıştı.

VATANDAŞLARDAN SERT TEPKİ
Vatandaşlar, “Azerbaycan’a gidene kadar, tuvaletlere
gitseydiniz” diyerek sert eleştirilerde bulundu. Temizlik
eksikliğinin ancak gündeme taşındıktan sonra giderilmeye
çalışılmasına da tepki gösterilirken, sorunun daha önce
neden çözülmediği yönünde yetkililere çağrı yapıldı.

TASARRUF GENELGESİNE RAĞMEN
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’in tasarruf
genelgesi ve Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın harcamaların
kısılması yönündeki talimatlarına rağmen düzenlenen
gezinin, kurum içindeki hijyen sorunlarıyla birleşmesi
güveni sarsarken, tepkiler büyüdü.

HABER

Merve ÇELİK

Odak Gazetesi’nin gündeme getirdiği 
haberde, mevcut Başkan Mehmet Siper’in İGM üyelerine rüşvet gibi

bir yurt dışı gezisi düzenlediği iddiaları yer almıştı

AfyonValisi 
Naci Aktaş, Hava 

Şehitliği’ni 
ziyaret ederek şehit 
kabirlerine karanfil 

bıraktı, aziz şehitleri
dualarla andı.

Vali Aktaş’tan
Hava Şehitliği’ne

anlamlı ziyaret

6VALİ AKTAŞ’IN DİKKAT ÇEKEN MESAJI

DERVİŞOĞLU AFYONKARAHİSAR’DAN SERT MESAJLAR VERDİ: 

TURKiYE'NiN 
GERCEK GÜNDEMİ
UNUTTURULUYOR

İYİ PartiGenel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu,

Afyonkarahisar’da düzenlenen
iftar programında

Türkiye’nin ekonomik
sorunlarının geri planda

bırakıldığını savunarak
hükümete sert

eleştiriler yöneltti. 

Başkan Köksal
Dervişoğlu 
aynı masada 

Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu
Köksal, İYİ Parti Genel

Başkanı Müsavat
Dervişoğlu’nun katıldığı
iftar programında birlik,

dayanışma ve Cumhuriyet
değerlerine vurgu yaptı.OLGUN’DAN İFTAR PROGRAMINDA TARİH VURGUSU:

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve
Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref
Olgun, iftar programında yaptığı
konuşmada Afyonkarahisar’ın tarihsel
misyonuna dikkat çekerek “Bu şehir
yeniden öncü olacak” dedi. 12’de

AFYON YENİDEN 
ÖNCÜ OLACAK

Dervişoğlu
vatandaşlarla

gönül 
sofrasında 

12. sayfada 

Burdur 
mitinginde

Afyon 
rüzgarı:

BAŞKAN 
KÖKSAL

VATANDAŞLARI 
SELAMLADI 

8

''ÇAY'A TOMOGRAFi ARIYORUM''
Odak Gazetesi’nin “Tomografi verseniz de 

oyumuz yine İyi Parti’ye” başlıklı haberinin 
ardından Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Hakkı

Öztürk özel açıklamalarda bulundu. Müdür Öztürk,
Çay Devlet Hastanesine tomografi cihazı

kazandırmak için girişimlerde bulunduğunu 
belirterek, “Çay’a tomografi arıyorum” dedi. 5’te

Ortak hizmet projesi
protokolü imzalandı

Afyonkarahisar 
Belediyesi ile Baro

arasında imzalanan 
protokolle ihtiyaç sahibi vatandaşların

adli yardım hizmetlerine erişimi
güçlendirilecek. 8’DE

7Gül Anneler iftarda buluştu 

ODAK GÜNDEME GETİRMİŞTİ 
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Eda Ece ve Kaan Yıldırım’ın başrollerinde yer aldığı “So-
nunda Sen” filminin 27 Mart tarihinde seyirciyle buluşacağı
duyuruldu. O3 Medya imzası taşıyan yapımın senaryosu,
televizyon dünyasında dikkat çeken projelere imza atan
Melis Civelek ve Zeynep Gür tarafından kaleme alınırken,
filmin yönetmenliğini Doğa Can Anafarta üstlendi. Romantik
komedi türündeki yapımın çekimlerinin bir bölümünün
İzmir’in Urla ilçesinde gerçekleştirildiği belirtildi.

GÜÇLÜ KADRO VE ROMANTİK HİKAYE
Filmde Eda Ece reklamcı “Aslı” karakterine hayat verirken,
Kaan Yıldırım ise “Yıldırım” karakteriyle izleyici karşısına
çıkıyor. Yapımın oyuncu kadrosunda ayrıca Devrim Yakut
(Piraye), Seren Şirince (Melek), Onur Gözeten (Aslan),
Pelin Uluksar (Esin), Kürşat Demir (Enis), Mekin Sezer
(Arda) ve Atilla Şendil (Suavi) yer alıyor. Romantik komedi
türündeki film, güçlü oyuncu kadrosu ve dikkat çeken
hikayesiyle vizyon tarihi öncesinde sinemaseverlerin merakla
beklediği yapımlar arasında gösteriliyor.

n KAYNAK BİRSEN ALTUNTAŞ

Eda Ece ve Kaan Yıldırım 
aynı filmdeEda Ece ve Kaan Yıldırım’ın 

başrollerini paylaştığı “Sonunda
Sen” adlı romantik komedi filminin

vizyon tarihi açıklandı.

Magazin
Jülyet Berlen yıllar sonra konuştu:

Çokgençkenaşıkoldum 
1990’lı yıllarda yaşadığı ilişkiyle gündeme
gelen eski model Jülyet Berlen, yıllar sonra
yaptığı açıklamada genç yaşta yaşadığı sürecin
hayatında bıraktığı izleri ve dönüşüm hikâ-
yesini anlattı. 1990’lı yılların başında sanatçı
Tarkan ile yaşadığı aşkla kamuoyunun gün-
demine gelen eski model Jülyet Berlen, uzun
bir aranın ardından sosyal medya hesabı üz-
erinden yaptığı paylaşımla yeniden dikkat
çekti. Uzun yıllardır Amerika Birleşik Devlet-
leri’nde gözlerden uzak bir yaşam sürdüren
Berlen, gençlik döneminde yaşadığı ilişkinin
ardından hayatında yaşanan değişimleri ve
kamuoyu baskısının kendisi üzerindeki etk-
ilerini samimi ifadelerle anlattı. Paylaşımında
geçmişe dönük bir hesaplaşma amacı
taşımadığını özellikle vurgulayan Berlen,
açıklamasının yalnızca kendi gerçeğini ifade
etme isteğinden doğduğunu belirtti.

GENÇ YAŞTA GELEN ŞÖHRET 
VE KAMUOYU BASKISI

Berlen, genç yaşta yaşadığı ilişkinin kısa sü-
rede kamuoyunun yoğun ilgisiyle karşılaştı-
ğını belirterek, henüz 19 yaşındayken böylesi
bir ilginin psikolojik yükünü taşıyacak duy-
gusal donanıma sahip olmadığını ifade etti.
Açıklamasında, yaşananların yalnızca bir
aşk hikâyesi olmadığını, aynı zamanda genç
bir bireyin aniden toplumun beklentileri ve
yargılarıyla karşı karşıya kalması anlamına
geldiğini dile getirdi. “Çok gençken aşık
oldum” sözleriyle başlayan paylaşımında,
yaşanan sürecin kişisel olmaktan çıkıp top-
lumsal bir tartışmaya dönüştüğünü ve gerçe-
ğin yerini çoğu zaman insanların kurduğu
hayallerin aldığını belirtti.

“BİR İNSAN OLARAK
GÖRÜLMEMEK EN ZORUYDU”

Yoğun medya ilgisiyle birlikte bireysel
kimliğinin arka planda kaldığını ifade eden
Berlen, kamuoyunda çoğu zaman bir kişi
olarak değil, belirli bir algının temsilcisi gibi
görüldüğünü söyledi. İnsanların idol olarak
gördüğü bir sanatçının hayatında yer alan
kişi olmanın beraberinde ağır bir sosyal
baskı getirdiğini belirten Berlen, bu süreçte
eleştirilerin kişisel davranışlarından değil,
toplumun beklentilerinden kaynaklandığını
dile getirdi. Yaşadığı dönemde hedef haline
geldiğini ifade eden Berlen, genç yaşta maruz
kaldığı bu durumun kendisinde derin duygu-
sal izler bıraktığını kaydetti. Berlen, ilişkinin
sona ermesinin ardından yalnızca bir kalp
kırıklığı yaşamadığını, aynı zamanda toplum
içinde indirgenmiş bir kimlikle anılmanın
zorluğunu deneyimlediğini söyledi. Açıklama-
sında, o dönemden önce sanat ve dansla il-
gilenen, hayalleri olan bir birey olduğunu
ancak zamanla kamuoyunda yalnızca “birinin
eski sevgilisi” olarak tanımlandığını ifade
etti. Bu durumun özellikle genç yaşta özgüven
üzerinde etkili olduğunu belirten Berlen,
yaşananların kendisinde uzun süre sorgula-
malara neden olduğunu dile getirdi.

YENİ BİR ÜLKE, 
YENİ BİR BAŞLANGIÇ

Yaşadığı sürecin ardından Amerika Birleşik
Devletleri’ne taşınma kararını aldığını belirten
Berlen, bu tercihin bir kaçış değil, kendi kim-
liğini yeniden kurma isteğinden kaynaklandığını
vurguladı. Farklı bir ülkede yeni bir hayat

kurduğunu, yeni bir dil öğrendiğini ve kariy-
erini yeniden şekillendirdiğini ifade eden
Berlen, zamanla anne olduğunu ve hayatına
farklı bir perspektiften bakmaya başladığını
söyledi. Kendisini sıfırdan inşa etme sürecinin
zorlu ancak öğretici olduğunu belirten Berlen,
yıllar içinde yaşadığı deneyimlerin kişisel
gücünü fark etmesini sağladığını kaydetti.
Paylaşımının sonunda geçmişte yaşananlara
drama katmak amacı taşımadığını vurgulayan
Berlen, bugün geldiği noktada kendisini bi-
rinin eski sevgilisi olarak değil, kendi hikâyesi-
ni yazan bir birey ve bir anne olarak tanım-
ladığını ifade etti. Yaşadığı deneyimlerin
özellikle genç kadınlara bir mesaj taşımasını
istediğini belirten Berlen, kamuoyu önünde
yaşanan eleştirilerin bir insanın değerini
belirlemediğini söyledi. Berlen, açıklamasını
“Ben asla kırık değildim, sadece dönüşüyor-
dum” sözleriyle tamamladı.

n KAYNAK HABERTURK

Oyuncu Rüya Coriç,
meslektaşı Halil İbrahim

Ceylan ile ayrıldığı
yönündeki iddialara

yaptığı açıklamayla son
noktayı koydu

Magazin gündeminde yer alan ayrılık
iddiaları üzerine açıklama yapan oyuncu
Rüya Coriç, Nişantaşı’nda görüntülen-
diği sırada basın mensuplarının soru-
larını yanıtladı. Habertürk’te yayımlanan
habere göre Coriç, bir süredir birlikte
olduğu oyuncu Halil İbrahim Ceylan ile
ilişkilerinin devam ettiğini belirterek çıkan
haberlerin gerçeği yansıtmadığını ifade etti.
Açıklamalarıyla kamuoyunda oluşan soru
işaretlerini gideren Coriç, ilişkisinin sorunsuz
şekilde sürdüğünü dile getirdi.

NİŞANTAŞI’NDA 
OBJEKTİFLERE YANSIDI

Habertürk muhabiri Çetin Kan’ın haber-
ine göre Rüya Coriç, kız arkadaşıyla
birlikte Nişantaşı’nda yürüyüş yaptığı
sırada görüntülendi. Günlük hayatına
devam ederken basın mensuplarıyla so-
hbet eden oyuncu, son günlerde sosyal
medyada ve magazin basınında yer alan
ayrılık iddialarına ilişkin sorularla
karşılaştı. Samimi tavırlarıyla dikkat
çeken Coriç, iddialara doğrudan yanıt
vermeyi tercih etti. Gazetecilerin soruları
üzerine konuşan Coriç, meslektaşı Halil

İbrahim Ceylan ile ayrıldığı yönündeki
haberlerin doğru olmadığını vurguladı.
Oyuncu, “Aslında öyle bir durum yok.
Ayrılık yoktu zaten öyle yazıldı” sözleriyle
iddiaları kesin bir dille yalanladı. Yapılan
açıklamanın ardından çiftin ilişkisine
dair ortaya atılan söylentilerin gerçeği
yansıtmadığı netlik kazandı.

n KAYNAK HABERTURK

Rüya Coriç ve Halil İbrahim Ceylan ayrıldı mı?
Gerçek ortaya çıktı

“HER ŞEY YOLUNDA” 
MESAJI VERDİ

Coriç, açıklamasının devamında 
ilişkilerinin sağlıklı şekilde sürdüğünü belirterek, “Her

şey yolunda ve güzel gidiyor” ifadelerini kullandı. 
Oyuncunun bu sözleri, hayranları tarafından olumlu
karşılanırken sosyal medyada da geniş yankı buldu.

Açıklama sonrası çiftin ayrıldığına yönelik 
haberlerin asılsız olduğu anlaşılırken,

magazin gündeminde yer alan 
tartışmalar da sona ermiş oldu.

Uzun süredir kamuoyu önünde görüntülen-
meyen sanatçı Sezen Aksu, İstanbul Ci-
hangir’de görüntülenirken gazetecilerin
sorularını yanıtsız bıraktı. Türk pop müziğinin
önemli isimlerinden Sezen Aksu, uzun bir
aranın ardından İstanbul’un Cihangir semtin-
de basın mensuplarının objektiflerine yansıdı.
Bir mekândan çıkış yaptığı sırada görün-
tülenen sanatçı, kendisine yöneltilen sorulara
yanıt vermemeyi tercih etti. Habertürk’te
yer alan habere göre Aksu’nun sakin tavrı
dikkat çekerken, sanatçının yeniden sahnelere
dönüp dönmeyeceği yönündeki merak da
yeniden gündeme geldi.

CİHANGİR’DE 
GÖRÜNTÜLENDİ

Habertürk muhabiri Nazif Şahin Karpuz’un
aktardığı bilgilere göre, “Minik Serçe”
lakabıyla tanınan Sezen Aksu, Cihangir’de
bulunan bir mekândan çıkarken görün-
tülendi. Basın mensuplarını fark eden Ak-
su’nun bir süre mekan içerisinde beklediği,
ardından dışarı çıkarak aracına yöneldiği
öğrenildi. Gazetecilerin “Sizi tekrar sahne-
lerde görecek miyiz?” sorusuna ise herhangi
bir yanıt vermediği belirtildi.

SAHNELERE VEDA 
SÜRECİ HATIRLATILDI

Sanatçının, 16 Ocak 2016 tarihinde İstan-
bul’da verdiği konserle sahnelere veda ettiği
hatırlatılırken, Aksu’nun en son geçtiğimiz
yıl ekim ayında Kanlıca’da yürüyüş yaptığı
sırada görüntülendiği ifade edildi. Ka-
muoyundan uzak bir yaşam sürmeyi tercih
eden sanatçının yeniden sahneye çıkıp
çıkmayacağı ise müzikseverler tarafından
merak edilmeye devam ediyor.

n KAYNAK HABERTURK

Ünlü DJ Mahmut Orhan, model Daria Iakubchik ile birlikte paylaştığı fotoğrafla ilişkisini
kamuoyuna açıkladı. Ünlü DJ Mahmut Orhan ile model Daria Iakubchik arasında bir süredir
konuşulan ilişki, yapılan sosyal medya paylaşımıyla resmiyet kazandı. Mahmut Orhan ve Daria
Iakubchik’in Tayland’ın popüler turizm noktalarından Koh Samui Adası’nda bulunmaları ve
benzer lokasyonlardan yaptıkları paylaşımlar, magazin gündeminde aşk iddialarını güçlendirmişti.
Sosyal medyada kısa sürede yayılan görüntüler, ikilinin birlikte tatil yaptığı yönündeki yorumları
artırmıştı. Gündemde yer alan iddialar, Mahmut Orhan’ın sosyal medya hesabından yaptığı son
paylaşımla doğrulandı. Ünlü DJ’in sevgilisiyle birlikte çekilen fotoğrafı yayımlamasıyla birlikte
çift, ilişkilerini kamuoyuna resmen ilan etmiş oldu. Paylaşım, takipçilerden yoğun ilgi görürken
magazin dünyasında da geniş yankı uyandırdı. n KAYNAK HABERTURK

Mahmut Orhan’dan aşk ilanı

Sahne sorusu soruldu, 

Minik Serçe 
sessiz kaldı
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Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekiplerince ka-
çakçılık faaliyetlerinin ön-

lenmesi ve tespitine yönelik yürütülen
çalışmalar kapsamında gerçekleşti-
rilen yol uygulamasında önemli bir
operasyon gerçekleştirildi. Şüphe üz-
erine durdurulan araçta yapılan ara-
mada yüksek miktarda kaçak ürün
ele geçirilirken, olayla ilgili bir şüpheli
şahıs gözaltına alındı. Emniyet ekip-
leri tarafından uygulama noktasında
durdurulan araçta yapılan detaylı

arama sonucunda toplam 6 milyon
500 bin dal/adet sahte bandrollü
boş makaron ele geçirildi. Ele geçir-
ilen kaçak ürünlere el konulurken,
olayla bağlantılı olduğu değerlendi-
rilen 1 şüpheli şahıs gözaltına alındı.
Şüpheli hakkında 5607 Sayılı Ka-
çakçılıkla Mücadele Kanunu’na mu-
halefet suçu kapsamında adli tahkikat
başlatıldığı bildirildi. Emniyet yetk-
ilileri, kaçakçılıkla mücadele çalışma-
larının kent genelinde aralıksız sür-
dürüleceğini ifade etti.

6,5 milyon kaçak makaron ele geçirildi
Afyonkarahisar’da emniyet ekiplerinin yol uygulamasında durdurduğu
araçta milyonlarca adet sahte bandrollü boş makaron ele geçirildi.

Olay, Sandıklı ilçe merkezindeki bir
internet kafede meydana geldi. Edinilen
bilgilere göre, oyun oynamak için in-
ternet kafeye giden R.U. (17) isimli
şahıs henüz belirlenemeyen bir sebeple
bir başka masada oturan aynı yaştaki
B.A. ile tartıştı. Güvenlik kameraları
tarafından da kaydedilen olayda R.U.,
konuştuğu esnada bir elini beline götür-
erek yanındaki bıçağı çıkarıp koltukta
oturan B.A.’ya saldırdı. 3 bıçak darbesi
ile yaralanan B.A., bıçaklanmasına
rağmen bir eliyle saldırganın bıçak
tutan eline sarılarak bırakmadı. B.A.,

yaptığı bu hamleyle daha fazla bıçak darbesi almaktan kurtuldu. B.A., daha
sonra elini tuttuğu ve bırakmadığı R.U. ile internet kafenin dışına çıkarak çevre-
dekilerden yardım istedi. R.U., ardından kaçarak gözlerden kaybolurken çevredekilerin
ihbarı ile bölgeye gelen ambulansla B.A. hastaneye kaldırıldı. Karın ve göğüs bölgesinden
bıçaklanan B.A., daha sonra Kütahya’daki bir hastaneye sevk edildi. Olay sonrası
kaçan R.U. ise polisin yaklaşık bir saat süren takibi sonrası yakalanarak gözaltına
alındı. Şahsın emniyetteki işlemlerinin devam ettiği bildirildi.

17 yaşındaki çocuğun 
bıçaklandığı anlar 
güvenlik kamerasında
Afyonkarahisar’da 
meydana gelen olayda 
17 yaşındaki bir şahıs, oyun
oynamak için gittiği internet
kafede aynı yaştaki çocuğu
defalarca bıçakladı.
Yaşanan bıçaklama olayı 
ise saniye saniye güvenlik
kameralarına yansıdı.

Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesinde
polis ekiplerince düzenlenen operas-
yonda çok sayıda kaçak tütün ürünü
ele geçirilirken bir şüpheli hakkında
adli işlem başlatıldı. Afyonkarahisar
İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan kaçakçılıkla mücadele kapsamında
yürütülen çalışmalar doğrultusunda
Dinar ilçesinde önemli bir operasyon
gerçekleştirildi. Kaçak tütün ürün-
lerinin piyasaya sürülmesini engelle-
meye yönelik yapılan teknik ve fiziki
takip sonucunda belirlenen bir işyeri
ile depo adresine eş zamanlı baskın
düzenlendi. Operasyonda, yasa dışı yol-
larla temin edildiği değerlendirilen çok
sayıda tütün ürünü ele geçirilirken olayla
bağlantılı bir şüpheli gözaltına alındı.

KAÇAK ÜRÜNLERE 
GEÇİT VERİLMEDİ

Ekipler tarafından gerçekleştirilen de-
taylı aramalarda 10 bin 500 adet içi
doldurulmuş makaron, 36 paket band-
rolsüz sigara ile 5 kilogram açık kıyılmış
tütün ele geçirildi. Piyasa değeri yüksek

olduğu değerlendirilen ürünlere el
konulurken, kaçak ürünlerin satışa
hazır halde bulundurulduğu tespit
edildi. Ele geçirilen malzemeler mu-
hafaza altına alınarak incelemeye gön-
derildi. Şüpheli şahıs hakkında 5607
Sayılı Kaçakçılıkla Mücadele Kanunu’na
muhalefet suçundan adli işlem başlatıldığı
öğrenilirken, emniyetteki işlemlerinin
ardından dosyanın ilgili adli makamlara
sevk edildiği bildirildi.

DENETİMLER SÜRECEK
Emniyet yetkilileri tarafından yapılan
açıklamada, kaçak tütün ve tütün ma-
mullerinin hem kamu zararına yol
açtığı hem de haksız rekabet oluştur-
duğu vurgulanarak, vatandaşların sağ-
lığını tehdit eden ve kayıt dışı eko-
nomiyi büyüten bu tür faaliyetlere
karşı mücadelenin kararlılıkla sürdürü-
leceği ifade edildi. İl genelinde denetim
ve operasyonların aralıksız devam
edeceği belirtilirken, vatandaşlardan
şüpheli durumları güvenlik birimlerine
bildirmeleri istendi.

KAÇAK TÜTÜN 
OPERASYONU
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

2 MART 2026 PAZARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8835

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdü-
rü Erkan Tanyeri, Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK) tarafından açıklanan 2025 yılı evlenme

ve boşanma istatistiklerine ilişkin değerlendir-
melerde bulundu. Açıklamasında evlilik oran-
larının düşerken boşanma sayılarının art-
masının toplumsal açıdan önemli bir uyarı nite-
liği taşıdığını belirten Tanyeri, ortaya çıkan tab-
lonun aile yapısına yönelik dikkatle ele alınması
gereken bir süreci işaret ettiğini ifade etti.

KIRILMALAR YAŞANIYOR
Tanyeri açıklamasında, “2025 yılında evlenen çift
sayısı 552 bin 237’ye gerilerken, boşanan çift sayısı

193 bin 793’e yükselmiştir. Bu durum, evliliklerin
özellikle ilk yıllarında ciddi kırılmalar yaşandığını
göstermektedir. Her üç evlilikten birinin ilk beş
yıl içinde, her beş evlilikten birinin ise 6-10 yıl
arasında sona ermesi sadece istatistiksel bir veri
değil, aile yapımız açısından önemli bir uyarıdır”
dedi. Aile kurumunun toplumun temel yapı taşı
olduğuna vurgu yapan Tanyeri, “Aile; milletimizin
en güçlü kalesi, nesillerin taşıyıcısı ve toplumsal
yapının ahlaki omurgasıdır. Günümüzde bireysel-
leşme eğilimleri, sosyal medya kaynaklı beklentiler
ve değişen yaşam anlayışları gençlerin evliliğe
bakışını etkilemektedir” ifadelerini kullandı.
n HABER SEMA NUR EKİCİ

TÜİK verileri aile yapısındaki değişimi gözler önüne serdi

Kırılmalar yaşanıyor 
Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürü 

Erkan Tanyeri, TÜİK’in 2025 evlenme ve boşanma
istatistiklerine ilişkin değerlendirmelerde bulunarak aile

kurumunun korunmasının önemine dikkat çekti.

GENÇLERE SORUMLULUKLAR ANLATILMALI
Bölgesel farklılıklara da dikkat çeken Tanyeri, bazı Ege ve Akdeniz illerinde boşanma oranlarının 

yüksek seyrettiğini, buna karşılık geleneksel aile bağlarının güçlü olduğu illerde evlenme oranlarının daha 
yüksek olduğunubelirtti. Açıklamasında, aileyi güçlendirecek sosyal ve kültürel değerlerin korunmasının 

önemine işaret eden Tanyeri, gençlere evliliğin sorumluluk, sabır ve karşılıklı saygı temelinde anlatılması gerektiğini vurguladı.2025 yılının “Aile Yılı” olarak ilan 
edilmesinin anlamlı olduğuna dikkat çeken Tanyeri, aile kurumunun korunmasının yalnızca hukuki düzenlemelerle değil, toplumsal bilinç ve değerlerin güçlendirilmesiyle

mümkün olacağını ifade ederek, “Güçlü aile güçlü toplum demektir. Aileyi korumak, geleceğimizi korumaktır” değerlendirmesinde bulundu.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının 
Milli Teknoloji Hamlesi doğrultusunda

81 ilde teşviklerle güçlendirmeye
çalıştığı elektrikli araç altyapısı
çalışmaları kapsamında hızlı

şarjistasyonu sayısı, bir yılda yaklaşık 
3 katına çıkarak 16 bin 650 oldu.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 2025 Yılı Faaliyet Ra-
poru’na göre, Milli Teknoloji ve Yapay Zeka Genel
Müdürlüğü, ülkedeki elektrikli araç ve şarj altyapısının

geliştirilmesi amacıyla faaliyetlerine devam ediyor.
Cumhurbaşkanı Kararı ile Bakanlığa verilen görev
doğrultusunda, ekonomik etki düzeyi yüksek ve birden
çok sektörde gelişimi hızlandırma potansiyeline sahip
mobilite alanında elektrikli araçlar için hızlı şarj istas-
yonlarının kurulmasına yönelik yatırımlar yönetmeliğe
eklenerek destek imkanı sağlandı.

DESTEK PROGRAMI İKİNCİ KEZ AÇILDI
Yönetmelik değişikliği sonrasında Teknolojik  Ürün
Yatırım Destek Programı Elektrikli Araçlar İçin Hızlı
Şarj Altyapısı Destek Programı başvuruya açıldı. Program
kapsamında 81 ilde 1053 hızlı şarj istasyonu kuruldu.
İlk çağrının ülkedeki şarj ekosisteminin gelişimine
katkısı sebebiyle mevcut altyapının daha da geliştirilmesi
ve ülke genelinde eşit erişimin sağlanması, eksik veya
yetersiz kalan bölgelerde tamamlayıcı bir şarj altyapısının
kurulması amacıyla destek programı ikinci kez açıldı.
Program elektrikli araç ve şarj altyapısı gelişim öngörü-
lerine göre il ve ilçe bazında belirlenen şarj altyapısı
ihtiyacının giderilmesine yönelik kurgulandı. Verilen
destek ve teşvikler kapsamında ülke genelinde kurulan
elektrikli araçlar için yüksek hızlı şarj istasyonu sayısı
2024’te toplam 5 bin 175 iken, geçen yıl sonu itibarıyla
yaklaşık 3 katına çıkarak 16 bin 650’ye ulaştı.

ELEKTRİKLİ ARAÇ 
SAYISI 200 BİNE YAKLAŞTI

Öte yandan, Otomotiv Distribütörleri ve Mobilite Derneği
(ODMD) verilerine göre, otomobil satışları 2025’te bir ön-
ceki yıla kıyasla yüzde 10,62 artarak 1 milyon 84 bin 496,
hafif ticari araç satışları da yüzde 9,97 yükselerek 283 bin
904 oldu. Söz konusu dönemde Türkiye’de sadece elektrikle
çalışan tam elektrikli otomobil satışları ise 189 bin 868
olarak kayıtlara geçti. Benzinli bir jeneratörün bataryayı
şarj ettiği ve sürüşün elektrik motoruyla sağlandığı “uzatılmış
menzil” sistemlerine sahip araçlar da dahil edildiğinde,
2025’te elektrikli otomobil satış sayısı yüzde 17,7’lik pazar
payıyla 191 bin 960’a yükseldi.

n KAYNAK TRT HABER

Yüksek hızlı şarj istasyonu sayısı 

16 bin 650’ye ulaştı
Türkiye’nin ham çelik üretimi ocak
ayında geçen yılın aynı dönemine göre
yüzde 5,8 artarak 3,4 milyon ton se-
viyesine ulaştı.  Türkiye Çelik Üreti-
cileri Derneği tarafından açıklanan
veriler, yılın ilk ayında üretim ceph-
esinde olumlu bir tabloya işaret etti.

İHRACATTA DÜŞÜŞ
Açıklamaya göre, nihai mamul tüke-
timi ocak ayında geçen yılın aynı ayına
kıyasla yüzde 1,7 azalarak 3,5 milyon
ton olarak gerçekleşti. Aynı dönemde
çelik ürünleri ihracatı miktar bazında
yüzde 18,4 düşüşle 911,8 bin tona ger-
ilerken, ihracat geliri de yüzde 21,1
azalarak 600,1 milyon dolar oldu.

İTHALATTA GERİLEME,
DENGE ORANINDA ARTIŞ

Ocak ayında çelik ürünleri ithalatı da
düşüş gösterdi. İthalat miktar bazında
yüzde 26,1 azalarak 1,3 milyon ton,
değer bazında ise yüzde 26,5 geriley-
erek 879,4 milyon dolar seviyesinde
gerçekleşti. İthalattaki bu hızlı düşüş
sayesinde ihracatın ithalatı karşılama
oranı 4,6 puan artarak yüzde 68,2’ye
yükseldi. World Steel Association
(worldsteel) verilerine göre, dünya
ham çelik üretimi ocak ayında yıllık
bazda yüzde 6,5 azalarak 147,3 milyon
tona düştü. Bu dönemde Çin’in ham
çelik üretimi yüzde 13,9 gerilerken,
Hindistan yüzde 10,5 artışla üretimini
15,1 milyon tona çıkardı. ABD’de ise
üretim yüzde 3,3 artış gösterdi. TÇÜD
açıklamasında, Türkiye’nin 3,4 milyon
tonluk üretimle Avrupa’nın en büyük
çelik üreticisi olarak yıla güçlü bir
başlangıç yaptığı vurgulandı.  AA

Ham çelik
üretiminde 
ARTIŞ

Piyasaların odağında 2 Mart’ta açıklanacak geçen
yılın dördüncü çeyreği ve 2025 yılı büyüme ver-
ileri olacak. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
saat 10.00’da Gayrisafi Yurt İçi Hasıla (GSYH)
verilerini açıklayacak. Aynı gün Ömer Bolat,
şubat ayı ihracat rakamlarını duyuracak. Ocak
ayında aylık ihracat yüzde 3,9 azalarak 20,3
milyar dolar, yıllıklandırılmış ihracat ise yüzde
3,7 artışla 272,5 milyar dolar olmuştu. Enflasyon
verileri 3 Mart’ta açıklanacak. Ocak ayında TÜFE
aylık yüzde 4,84, Yİ-ÜFE yüzde 2,67 artış
göstermiş, yıllık enflasyon tüketici fiyatlarında
yüzde 30,65, yurt içi üretici fiyatlarında yüzde
27,17 olarak kaydedilmişti. Hazine ve Maliye
Bakanı Mehmet Şimşek, ocak enflasyonundaki
artışta olumsuz hava koşulları ve dönemsel
unsurların etkili olduğunu belirtmiş, dezenflasyon
politikalarının kararlılıkla süreceğini ifade etmişti.

ARAÇLARI VE SANAYİ ÜRETİMİ
TÜİK, 9 Mart’ta şubat ayına ilişkin finansal yatırım
araçlarının reel getiri oranlarını açıklayacak. Ocakta
en yüksek aylık reel getiri yüzde 7,45 ile külçe
altında gerçekleşmişti. Kurum ayrıca 10 Mart’ta
ocak ayı sanayi üretim endeksini paylaşacak.
Aralık 2025’te endeks aylık yüzde 1,2 artış, yıllık
ise yüzde 2,1 düşüş göstermişti.

CARİ AÇIK VE BÜTÇE SONUÇLARI
Merkez Bankası, 12 Mart’ta ocak ayı ödemeler
dengesi sonuçlarını duyuracak. Aralık ayında
Türkiye’nin cari işlemler hesabı 7 milyar 253
milyon dolar, altın ve enerji hariç cari açık ise
691 milyon dolar olarak kaydedilmişti. Hazine
ve Maliye Bakanlığı ise 16 Mart’ta şubat ayı
merkezi yönetim bütçe sonuçlarını açıklayacak;
ocak ayında bütçe gelirleri 1 trilyon 421 milyar
245 milyon lira, giderler 1 trilyon 635 milyar
788 milyon lira olmuştu.

TÜKETİCİ VE EKONOMİK 
GÜVEN ENDEKSLERİ

TÜİK, 23 Mart’ta şubat ayı tüketici güven en-
deksini, 25 Mart’ta 2025 yılı iş gücü istatistiklerini
ve 30 Mart’ta ekonomik güven endeksi sonuçlarını
açıklayacak. Şubat ayında tüketici güven endeksi
aylık yüzde 2,3 artışla 85,7’ye yükselmişti. Mart
ayının sonunda ise şubat ayı dış ticaret ve iş
gücü istatistikleri kamuoyuyla paylaşılacak.
Piyasalar, 12 Mart’ta Türkiye Cumhuriyet Merkez
Bankası (TCMB) Para Politikası Kurulu’nun
(PPK) faiz kararını yakından takip edecek.  AA

Mart’ta Türkiye 
ekonomisinde 
yoğun takvim
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Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk,
Odak Gazetesi’nin gündeme taşıdığı Çay Devlet
Hastanesinde tomografi cihazı eksikliğiyle ilgili
açıklama yaptı. İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk,
söz konusu haberin ardından Odak’a konuşarak
sürece dair açıklamalarda bulundu. Öztürk, ilçeye
cihaz kazandırmak için yoğun çaba harcadığını
belirterek, “Çay’a tomografi arıyorum” dedi.

“GÖREVE GELDİĞİMDEN
BERİ ÇÖZMEYE ÇALIŞIYORUM”

Öztürk, Çay’a tomografi cihazı kazandırmak için
uzun süredir girişimlerde bulunduğunu ifade etti:
“Göreve geldiğim günden bu yana Çay için bu me-
seleyi çözmeye çalışıyorum. Ancak Bakanlığın plan-
lamasında bu ölçek için tomografi cihazı bulunmuyor.
Nüfus ve yakınlık farkları nedeniyle yeni cihaz alımına
izin verilmiyor. Bu yüzden farklı yollar arıyorum.”

“İKİNCİ EL CİHAZLARLA 
ÇÖZÜM ÜRETİYORUZ”

Öztürk, daha önce Afyonkarahisar Devlet Has-
tanesi’nde yaşanan cihaz sorununu ikinci el temi-
niyle çözdüklerini hatırlatarak, “Devlet hastanesinde
tomografi cihazımız bozulmuştu. O dönem için
hastalar İscehisar’a gidip gelmişti. Ben bozulan
cihazın yerine Bakanlıktan izin alabilmiştim. O
dönem Afyon Devlet Hastanesine yeni cihaz alıp
Çay’a kaydırma fikrim vardı, ancak tamirat
sürecinde farklı gelişmeler oldu. Ama başka mevzu-
lar oldu, ‘öyle miydi, böyle miydi?’ denilince daha
sonra tamiratla avantaj sağlandı ve kaldı. Yine de
bu düşünce aklımda” ifadelerini kullandı.

ODAK GÜNDEME GETİRMİŞTİ, SAĞLIK MÜDÜRÜ 2026’YI İŞARET ETTİ;

''ÇAY'A TOMOGRAFi ARIYORUM''
Odak Gazetesi’nin “Tomografi verseniz de oyumuz yine İyi Parti’ye” başlıklı

haberinin ardından Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk özel açıklamalarda
bulundu. Müdür Öztürk, Çay Devlet Hastanesine tomografi cihazı kazandırmak için 

girişimlerde bulunduğunu belirterek, “Çay’a tomografi arıyorum” dedi.

“2026 YILI İÇİNDE ÇÖZÜM HEDEFİM VAR”
İl Sağlık Müdürü Öztürk, Çay’a tomografi cihazı kazandırma hedefini 2026 yılı için ortaya koydu: “Bu
yıl içerisinde hizmet alımını tekrarlayabilirsek, uygun bir cihaz bulduğum anda Çay Devlet Hastanesine
vereceğim. Çaylı vatandaşlarımızın mağduriyetini gidermek için çalışmaya devam edeceğim.”

HABER

Merve ÇELİK

Afyonkarahisar Valiliği bahçesinde hizmet veren Vilayet Aile Bahçesi’nin,
Ramazan ayı süresince ziyaretçilere kapalı olacağı duyuruldu. Önceki
dönem Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı’nın himayelerinde
Valilik yerleşkesi içerisinde hayata geçirilen ve kısa sürede vatandaşların
yoğun ilgi gösterdiği Vilayet Aile Bahçesi ile ilgili önemli bir karar
açıklandı. Yapılan duyuruya göre, sosyal alan olarak hizmet veren
bahçe, Ramazan ayı boyunca faaliyetlerine ara verecek. Vilayet Aile
Bahçesi’nin resmi sosyal medya hesabı üzerinden yapılan açıklamada,
ziyaretçilere daha kaliteli ve düzenli bir hizmet sunabilmek amacıyla
bakım, düzenleme ve hazırlık çalışmalarının gerçekleştirileceği belirtilerek,
bu süreçte bahçenin geçici olarak kapalı olacağı ifade edildi. Yetkililer,
vatandaşların anlayışı ve desteği için teşekkür mesajı paylaştı. Yetkililer
tarafından yapılan bilgilendirmede, Ramazan ayının tamamlanmasının
ardından Vilayet Aile Bahçesi’nin yeniden hizmete açılmasının planlandığı
kaydedildi. Bahçede gerçekleştirilecek düzenlemelerle birlikte sosyal
alanların daha işlevsel hale getirilmesi, ailelerin daha konforlu vakit
geçirebileceği bir ortam oluşturulması hedefleniyor.

Vilayet Aile Bahçesi 
Ramazan ayı boyunca 
KAPALI OLACAK

Milli Eğitim Bakanlığı Yükseköğretim ve
Yurt Dışı Eğitim Genel Müdürü Faruk Berat
Akçeşme, Afyonkarahisar programı kapsamında
Olgunlaşma Enstitüsü ve ek hizmet binasını zi-
yaret etti. Müdür yardımcıları Mevlüt Çınar ve
Musa Dinçgez ile şube müdürlerinin eşlik ettiği
ziyarette heyet, enstitü yöneticileri tarafından
karşılandı. Ziyaret sırasında kurum bünyesinde
yürütülen geleneksel sanatlar, tasarım, üretim
faaliyetleri ve kültürel mirasın yaşatılmasına
yönelik çalışmalar hakkında kapsamlı bir sunum
gerçekleştirildi. Atölyeleri tek tek gezen Genel
Müdür Akçeşme, kilim dokuma tezgâhı başına
geçerek üretim süreci hakkında bilgi aldı ve
yapılan uygulamanın ardından tamamlanan
dokuma kilimin kesim törenini gerçekleştirdi.
Programda değerlendirmelerde bulunan Akçeş-
me, Olgunlaşma Enstitülerinin kültürel mirasın
korunması ve gelecek kuşaklara aktarılması
açısından önemli bir misyona sahip olduğunu be-

lirterek, bu kurumların yerel değerleri ekonomik
katma değere dönüştürmede ve yurt dışı tanıtım
faaliyetlerinde stratejik rol üstlendiğini ifade etti.
Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Çalışmalar yakından takip edildi

MEB Yükseköğretim ve Yurt Dışı Eğitim
Genel Müdürü Faruk Berat Akçeşme, 

Afyonkarahisar Olgunlaşma Enstitüsü’nü ziyaret
ederek yürütülen çalışmaları yerinde inceledi.

ÖZTÜRK
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Göreve hızlı başlayan Vali Aktaş’ın
Sosyal medya hesabındaki detay dikkat çekti

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, 
göreve başlamasının üzerinden kısa bir

zaman geçmesine rağmen cenaze
programına katılım, iftar sofrasında

vatandaş buluşması ve şehit ailelerine 
ziyaretleriyle dikkat çekti.

Sosyal medyada Afyonkarahisar’a dair görselleri kullanması
ve halkla kurduğu samimi iletişim, kentte umut ve güven yarattı.
Afyonkarahisar’ın yeni valisi Naci Aktaş, göreve başlamasının ü-
zerinden kısa bir zaman geçmesine rağmen kentteki yoğun
mesaisiyle dikkat çekti. Vatandaşlarla kurduğu samimi iletişim ve
hızlı uyum süreci, şehirde umut verici bir tablo ortaya koydu.

İLK GÜNÜNDE YOĞUN PROGRAM
Vali Aktaş, göreve gelir gelmez ilk gününde cenaze programına
katıldı, vatandaşlarla aynı sofrada iftar yaptı ve şehit ailelerini
ziyaret etti. Kentin farklı kesimleriyle buluşan Aktaş’ın bu yo-
ğun temposu, halk tarafından takdirle karşılandı. Aktaş, sosyal
medya platformu X’teki profil fotoğrafını valilik önünde düzen-
lenen karşılama programında çekilen bir kareyle güncelledi.
Kapak görseline ise Utku Anıtı, Valilik binası ve Karahisar
Kalesi’nin yer aldığı bir fotoğrafı koydu. Bu detay, kente olan
bağlılığını göstermesi açısından dikkat çekti.

HALKTAN SAMİMİ KARŞILIK
Vatandaşlar, Vali Aktaş’ın kent için durmadan çalışacağına
inandıklarını belirterek memnuniyetlerini dile getirdi. Samimi
tavırlarıyla kısa sürede halkın gönlünü kazanan Aktaş, Afy-
onkarahisar’da umut ve heyecan yarattı. Göreve hızlı bir
başlangıç yapan Vali Naci Aktaş vatandaşlara göre, hem sosyal
medyadaki paylaşımları hem de sahadaki aktif çalışmalarıyla
Afyonkarahisar’da güçlü bir mesaj verdi: Şehri benimsedi ve
halkla iç içe bir yönetim anlayışı sergileyecek.

HABER

Merve ÇELİK

Afyonkarahisar 
Valisi Dr. Naci Aktaş,

Hava Şehitliği’ni
ziyaret ederek şehit
kabirlerine karanfil
bıraktı, aziz şehitleri

dualarla andı.
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci
Aktaş, kentteki programları kapsa-
mında Afyonkarahisar Hava Şehitli-
ği’ni ziyaret ederek vatan uğruna
canlarını feda eden aziz şehitleri
rahmet ve minnetle andı. Ziyaret
sırasında şehit kabirlerini tek tek
gezen Vali Aktaş, kabirlere karanfil
bırakarak dua etti ve şehitlerin
hatırasına duyulan saygının her za-
man yaşatılacağını ifade etti.

ŞEHİTLER YÂD EDİLDİ
Program boyunca şehitlikte duygu
dolu anlar yaşanırken, Vali Aktaş

devletin şehit ailelerine ve gazilere
yönelik vefa sorumluluğunun her
zaman öncelikli olduğunu vurguladı.
Şehitlerin emaneti olan vatanın bir-
lik ve beraberlik ruhuyla korunmaya
devam edeceğini belirten Aktaş,
şehitlerin fedakârlıklarının milletin
hafızasında daima yaşayacağını dile
getirdi. Gerçekleştirilen ziyaret kap-
samında Kur’an-ı Kerim okunarak
dualar edildi. Vatan uğruna can
veren tüm şehitler rahmet, minnet
ve şükranla anılırken, programda
milli birlik ve beraberlik mesajları
ön plana çıktı. Şehitliğe gelen vatan-
daşlar da ziyarete eşlik ederek kabir-
lere karanfil bıraktı ve dualar etti.
Ziyaretin sonunda şehitlik defterini
imzalayan Vali Aktaş, şehitlerin aziz
hatırasını yaşatmanın hem devletin
hem de toplumun ortak sorumlu-
luğu olduğunu ifade etti. Hava Şe-
hitliği’nde gerçekleştirilen program,
yapılan duaların ardından sona erdi.
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Vali Aktaş’tan Hava Şehitliği’ne 
anlamlı ziyaret 

AK Parti Heyetinden 
Vali Aktaş’a ziyaret
AK Parti Afyonkarahisar heyeti, göreve
başlayan Vali Dr. Naci Aktaş’a hayırlı olsun
ziyaretinde bulundu. Afyonkarahisar Valisi
Dr. Naci Aktaş, göreve başlamasının ar-
dından tebrik ziyaretlerini kabul etmeye
devam ediyor. Bu kapsamda TBMM Baş-
kanlık Divanı Üyesi AK Parti Afyonkarahis-
ar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven,
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri
Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan ile AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, Vali Aktaş’a hayırlı olsun ziyaretinde

bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette Af-
yonkarahisar’da yürütülen kamu hizmetleri,
devam eden çalışmalar ve şehrin gelişimine
yönelik yapılabilecek projeler hakkında
değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getiren Vali
Dr. Naci Aktaş, nazik ziyaretleri dolayısıyla
heyete teşekkür ederken, kamu kurumları
ve siyasi temsilcilerle uyum içerisinde
çalışarak Afyonkarahisar’ı her alanda daha
ileriye taşımak için ortak gayret göstere-
ceklerini ifade etti.

İl binasında kameraların karşısına
geçen İl Başkanı Turgay Şahin, 28
Şubat sürecinin Türk demokrasi tari-

hinde derin izler bıraktığını belirtti.
Toplantıya, TBMM Başkanlık Divanı
Üyesi ve TBMM üyesi, AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim
Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Turgay Şahin, AK Parti
Afyonkarahisar Gençlik Kolları Başkanı
Mehmet Emin İntepe, AK Parti Afy-
onkarahisar Kadın Kolları Başkanı
Hülya Kalaycı ile teşkilat üyeleri katıldı.
Başkan Şahin, 28 Şubat’ın millet irade-
sine yönelik bir müdahale olduğunu
vurgulayarak, o dönemde birçok vatan-
daşın mağdur edildiğini ifade etti. Eği-
tim, kamu ve sosyal hayatta yaşanan
hak kayıplarına dikkat çeken Şahin, özel-
likle başörtüsü yasağı ve katsayı uygula-
ması gibi düzenlemelerin toplumda ciddi
yaralar açtığını dile getirdi.

“28 ŞUBAT, MİLLİ VE 
MANEVİ DEĞERLERİ HEDEF ALAN

BİR MÜDAHALEDİR”
Başkan Şahin, 28 Şubat sürecini “millet
iradesine karşı gerçekleştirilmiş, sonuç-
larının nesiller boyu sürmesi amaçlanan
hesaplı bir darbe” olarak nitelendirdi.
Sürecin, Türkiye’nin milli ve manevi
değerlerini hedef aldığını belirten Şahin,
seçilmiş hükümetin görevden uzaklaştı-
rıldığını ve özellikle başörtülü kadınlar
başta olmak üzere muhafazakâr ke-
simlere yönelik ciddi mağduriyetler
yaşandığını söyledi. O dönemde vatan-
daşların dini hassasiyetleri nedeniyle
kamu kurumlarına alınmadığını ifade
eden Şahin, AK Parti olarak 28 Şubat
ve benzeri tüm darbeci ve vesayetçi gi-
rişimlerin karşısında olduklarını bir
kez daha ilan ettiklerini kaydetti.

“VESAYET ODAKLARINI 
TEKER TEKER ÇÖKERTTİK”

İktidarları döneminde atılan adımlarla
vesayet odaklarının etkisiz hâle geti-

rildiğini belirten Şahin, milli iradenin
yeniden güçlendirildiğini ve Türkiye’nin
demokratik standartlarının yüksel-
tildiğini dile getirdi. Son dönemde baş-
örtüsü ve Anadolu’nun yerel kıyafetle-
rine yönelik bazı olumsuz tutumların
kamuoyuna yansıdığını ifade eden
Şahin, 28 Şubat zihniyetinin tamamen
ortadan kalkmadığını savundu. Demok-
rasi bilinci, sivil irade ve sandığın
gücünün önemine dikkat çeken Şahin,

bu değerlerin korunmasının hayati
olduğunu belirtti. Başkan Şahin, açık-
lamasında Recep Tayyip Erdoğan
liderliğinde demokrasi ve milli irade
mücadelesini sürdürmeye kararlı olduk-
larını vurgulayarak, “Demokrasi tari-
himizde bir daha asla 28 Şubat benzeri
süreçlerle karşılaşmamak için milli
irade anlayışını daima diri tutacağız”
ifadelerini kullandı. Basın toplantısı,
kamuoyuna saygı mesajıyla sona erdi.

“28 ŞUBAT 
ZİHNİYETİNE 

KARŞI 
MÜCADELEMİZ 

SÜRECEK”

AK Parti
Afyonkarahisar 

İl Başkanlığı
tarafından

düzenlenen basın
toplantısında, 28

Şubat postmodern
darbesinin yıl

dönümü dolayısıyla
açıklamalarda

bulunuldu. 

Öğrencilerle aynı masada
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, “Kampüste Ramazan”
etkinliği kapsamında AFSÜ’de düzenlenen iftar programı sonrası öğrencilerle
sohbet etti. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, “Kampüste Ra-
mazan” etkinlikleri çerçevesinde Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesinde
(AFSÜ) gerçekleştirilen iftar programına katıldı. Programın ardından üniversitede
akademik eğitimlerini sürdüren öğrencilerle bir araya gelen Şahin, gençlerle çay
eşliğinde samimi bir sohbet gerçekleştirdi. İftar sonrası öğrencilerle yakından
ilgilenen İl Başkanı Şahin’in, gençlerin görüş, öneri ve taleplerini dinlediği
buluşmada karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Programda öğrencilerle yapılan
sohbetin sıcak ve samimi bir atmosferde geçtiği belirtilirken, gençlerle kurulan
iletişimin önemine vurgu yapıldı. Şahin’in, gençlerin eğitim hayatına ilişkin
düşüncelerini dinleyerek onların beklentilerini not aldığı ifade edildi.
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AK Parti Afyon Milletvekili 
Av. Ali Özkaya, EPDK’nın

lisanssız elektrik üretimine
yönelik kapasite artışı kararını

kamuoyuyla paylaştı.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, Enerji
Piyasası Düzenleme Kurumu’nun (EPDK) 26 Şubat 2026 ta-
rihli kararı doğrultusunda lisanssız elektrik üretimi kapsamında
yeni kapasite açıldığını duyurdu. Açıklamaya göre, doğrudan
TEİAŞ’a dağıtım seviyesinden yapılacak başvurular için Afy-
onkarahisar’ ın da içinde bulunduğu bölgeye 30 Nisan 2026
tari-hine kadar 200 MW kapasite tahsis edildi. Milletvekili
Özkaya paylaşımında, söz konusu kapasitenin özellikle aynı
tüketim ve üretim noktasında faaliyet gösteren üreticiler ve
sanayiciler için önemli bir fırsat sunduğunu belirterek gelişmenin
hem yatırımcılar hem de bölge ekonomisi açısından değer
taşıdığını ifade etti. Özkaya, alınan kararın hemşehrilerin bil-
gisine sunulduğunu kaydetti.

Milletvekili Özkaya’dan 
enerji yatırımlarıyla 
ilgili duyuru Başkan Şahin:

“Çalışmalarımız
kararlılıkla 

devam edecek”
AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-
kanı Av. Turgay Şahin, İl Yürütme
Kurulu Toplantısı’nda teşkilat
çalışmalarının kapsamlı şekilde
değerlendirildiğini açıkladı. AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin başkanlığında
gerçekleştirilen İl Yürütme Ku-
rulu Toplantısı’nda, teşkilatın
yürüttüğü çalışma ve faaliyetler
ele alındı. Toplantıda devam eden
projeler, saha çalışmaları ve teş-
kilat faaliyetleri değerlendirilerek
önümüzdeki döneme ilişkin plan-
lamalar yapıldı. Toplantı sonrası
açıklamada bulunan İl Başkanı
Şahin, “Çalışma ve faaliyetlerimizi
kapsamlı şekilde değerlendirmek
üzere il yürütme kurulu toplan-
tımızı gerçekleştirerek çalışmala-
rımızı değerlendirdik. Ortak akıl
ve güçlü koordinasyon anlayışıyla
çalışmalarımıza ara vermeden
devam edeceğiz. Aldığımız karar-
lar hayırlara vesile olsun.” dedi 

n HABER MERKEZİ
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İhsaniye Belediye Başkanı Emine
Gökçe’nin katılımıyla, Gül Anneler
Derneği tarafından Çaltepe Sosyal

Tesisleri’nde düzenlenen iftar programı
yoğun katılımla gerçekleştirildi. İlçe
protokolü, dernek temsilcileri ve va-
tandaşların katıldığı programda Rama-
zan ayının birlik, beraberlik ve paylaşma
ruhu aynı sofrada yaşandı.

BİRLİK SOFRASI
Gül Anneler Derneği Başkanı Halise
Saygı ve dernek üyelerinin ev sahipliğinde
gerçekleştirilen programda Belediye
Başkanı Emine Gökçe, Atatürkçü Dü-
şünce Derneği Başkanı Veli Cengiz ve
davetliler iftar sofrasında bir araya geldi.
İlçe halkı için düzenlenen buluşmada
katılımcılar oruçlarını birlikte açarak
Ramazan’ın manevi huzurunu paylaştı.

DAYANIŞMA VE 
KARDEŞLİK MESAJI VERİLDİ
Program boyunca edilen dualar, pay-
laşılan sofralar ve samimi sohbetler Ra-
mazan ayının manevi iklimini yansıtırken,
organizasyonun toplumsal dayanışmayı
güçlendirdiği ifade edildi. Programın
düzenlenmesinde emeği geçen Gül An-
neler Derneği Başkanı Halise Saygı’ya
ve destek veren hayırseverlere teşekkür
edilerek birlik ve beraberliğin daim
olması temennisinde bulunuldu.

Gül Anneler Derneği iftarda buluştu
İhSAnİYE’DE

düzenlenen Gül Anneler
Derneği iftar 

programında protokol
üyeleri ve vatandaşlar 

Ramazan ayının 
manevi atmosferinde

bir araya geldi

Program boyunca edilen dualar, paylaşılan sofralar ve samimi sohbetler Ramazan 
ayının manevi iklimini yansıtırken, organizasyonun toplumsal dayanışmayı güçlendirdiği ifade edildi. 

AK Parti Afyonkarahisar İl
Kadın Kolları Başkanı Hülya
Kalaycı, Ankara’da Milli Eği-

tim Bakanlığı Destek Hizmetleri
Genel Müdür Yardımcısı Nur Öz-
kaya’yı makamında ziyaret etti. Zi-
yarette, Millî Eğitim Bakanlığı Destek
Hizmetleri Genel Müdürlüğü’nde
görev yapan Afyonkarahisarlı hem-
şehri Sema Taş da hazır bulundu.
Gerçekleştirilen nezaket ziyaretinde
karşılıklı görüş alışverişi yapılarak
eğitim alanındaki çalışmalar ve
sosyal projeler ele alındı.

SOSYAL HAYAT 
ÜZERİNE

DEĞERLENDİRMELER
Ziyaret kapsamında yapılan görüş-
mede kadınların sosyal hayattaki
etkin rolü, eğitim alanında yürütü-
len projeler ve kurumlar arası iş
birliğinin geliştirilmesine yönelik
konular değerlendirildi. Karşılıklı
fikir alışverişinin gerçekleştiği
buluşmada, eğitim hizmetlerinin
güçlendirilmesi ve toplumsal kat-
kının artırılması adına ortak çalış-
maların önemine vurgu yapıldığı
ifade edildi.
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Başkan Kalaycı eğitim gündemi 
için Ankara’ya gitti

AK Parti Afyonkarahisar Kadın
Kolları Başkanı Hülya Kalaycı, Milli

Eğitim Bakanlığında
gerçekleştirdiği ziyaret

kapsamında eğitim ve kadınların
toplumsal hayattaki rolüne ilişkin

değerlendirmelerde bulundu.

İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan,
Bilecik’te gerçekleştirdiği ziyaretlerde belediyel-
er arası iş birliği, ortak projeler ve yerel yönetim
deneyimlerini masaya yatırdı. İscehisar Bele-
diye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, yerel yöne-
timler arasında dayanışmayı artırmak ve tec-
rübe paylaşımını güçlendirmek amacıyla Bile-
cik’in Pazaryeri ve İnhisar ilçelerine ziyaret
gerçekleştirdi. Program kapsamında Pazaryeri
Belediye Başkanı Zekiye Tekin ve İnhisar Belediye
Başkanı Nihal Arslan ile bir araya gelen Başkan
Kılınçarslan, belediyecilik faaliyetleri üzerine
kapsamlı değerlendirmelerde bulundu.

YEREL YÖNETİMLER 
ARASINDA İSTİŞARE

Gerçekleştirilen ziyaretlerde şehirlerin ihtiyaç-
ları, belediyelerin yürüttüğü projeler ve vatan-
daş odaklı hizmet anlayışı üzerine görüş alış-
verişi yapıldı. Özellikle kırsal kalkınma, altyapı
çalışmaları, sosyal belediyecilik uygulamaları

ve yerel ekonomiyi destekleyen projeler ele
alınırken, karşılıklı deneyim paylaşımının öne-
mine dikkat çekildi. Başkanlar, belediyeler
arasında kurulan güçlü iletişimin hizmet
kalitesini artıracağına vurgu yaptı.

ORTAK PROJELER
VE TECRÜBE PAYLAŞIMI

Ziyaretlerde ayrıca kültürel etkinlikler, turizm
potansiyelinin geliştirilmesi ve şehirler arası
iş birliklerinin artırılmasına yönelik fikirler
değerlendirildi. Yerel yönetimlerin birbirlerinin
başarılı uygulamalarından faydalanmasının,
kaynakların daha verimli kullanılmasına katkı
sağlayacağı ifade edildi. Başkan Kılınçarslan,
özellikle küçük ve orta ölçekli belediyeler
arasında dayanışmanın büyük önem taşıdığını
belirtti. Ev sahiplikleri dolayısıyla Pazaryeri
Belediye Başkanı Zekiye Tekin ve İnhisar
Belediye Başkanı Nihal Arslan’a teşekkür eden
Başkan Kılınçarslan, misafirperverliklerinden

duyduğu memnuniyeti dile getirerek çalışma-
larında başarılar diledi. Ziyaretlerin, belediyeler
arası iletişimi güçlendirmesinin yanı sıra gelecekte
hayata geçirilebilecek ortak projeler açısından da
önemli bir adım olduğu ifade edildi.

İscehisar ile Bilecik arasında yerel yönetim buluşması
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Burdur Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleşti-
rilen mitinge Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, CHP Afyonkarahisar İl Başkanı

Hasan Karadeniz, Merkez İlçe Başkanı Murat Al-
bayrak, il yönetim kurulu üyeleri ve çok sayıda
partili katıldı. Afyonkarahisar teşkilatının yoğun
ilgi gösterdiği programda partililer, CHP Genel
Başkanı Özgür Özel’in konuşmasını takip etmek
üzere meydanda yer aldı. Miting kapsamında de-
mokrasi, millet iradesi ve güncel siyasi gelişmelere
ilişkin mesajların öne çıktığı gözlendi.

AFYON TEŞKİLATI BURDUR’DA 
GÜÇLÜ ŞEKİLDE YER ALDI

Programa Afyonkarahisar’dan geniş katılım sağla-
nırken Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın miting
alanındaki aktif teması dikkat çekti. Köksal’ın diğer
belediye başkanlarıyla birlikte seçim otobüsü üze-
rinden Burdur halkını selamladığı, vatandaşlarla
yakın temas kurduğu ve partililer tarafından yoğun
ilgi gördüğü belirtildi. Afyonkarahisar heyetinin
organizasyonda görünür şekilde yer alması mitingin
öne çıkan unsurları arasında yer aldı.

BURCU KÖKSAL MEYDANDA 
VATANDAŞLARI SELAMLADI

Miting sırasında Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın
CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile bir araya gelerek
kısa süreli görüşme gerçekleştirdiği ifade edilirken,
meydanda birlik ve dayanışma mesajlarının ön plana
çıktığı aktarıldı. Afyonkarahisar teşkilatının program
boyunca alanı doldurarak mitinge destek verdiği
ve konuşmaları yakından takip ettiği bildirildi.

ÖZGÜR ÖZEL’DEN 
TANJU ÖZCAN TEPKİSİ

CHP Genel Başkanı Özgür Özel konuşmasında
Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan’ın gözaltına
alınmasına tepki göstererek süreci “itibar suikastı”
olarak nitelendirdi. Özcan’ın her gün hizmet ettiği
adliyeye zorla götürülmesinin siyasi bir amaç
taşıdığını savunan Özel, olayın küçük düşürme ve
suçlu gösterme amacı taşıdığını ifade etti.

İRAN GÜNDEMİ İÇİN 
İKTİDARA DİPLOMASİ ÇAĞRISI

Özel, konuşmasında uluslararası gelişmelere de
değinerek ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları
hakkında Türkiye’nin dikkatli bir diplomasi yürüt-
mesi gerektiğini söyledi. Bölgedeki gelişmelerde
sivillerin korunması ve toprak bütünlüğüne saygı gös-
terilmesinin önemine vurgu yapan Özel, İran’ın
geleceğine ilişkin kararın dış müdahalelerle değil İran
halkı tarafından verilmesi gerektiğini dile getirdi.

“MİLLET İRADESİ 
SANDIKTA BELİRLENECEK”

Konuşmasının devamında ekonomik ve siyasi gün-
deme ilişkin değerlendirmelerde bulunan Özel,
seçim sürecinin bir tercih dönemi olacağını be-
lirterek önceliğin emekçi, çiftçi ve dar gelirli vatan-
daşlar olması gerektiğini ifade etti. CHP’li bele-
diyelerin sosyal destek politikalarına değinen Özel,
yerel yönetimlerde sosyal yardımların artırıldığını
ve vatandaş odaklı belediyecilik anlayışının sür-
dürüleceğini söyledi.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Burdur mitinginde Afyon rüzgarı

Burdur’da düzenlenen “Millet İradesine Sahip Çıkıyor” mitingine
Afyonkarahisar teşkilatı geniş katılım sağlarken, Belediye Başkanı
Burcu Köksal’ın meydandaki teması ve ChP Genel Başkanı Özgür

Özel’in açıklamaları programın öne çıkan başlıkları oldu.

Başkan Köksal vatandaşları selamladı

Başkan Köksal, Ramazan
ayı dolayısıyla şehit 

aileleri ve gazilerle iftar
sofrasında bir araya geldi

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından düzen-
lenen iftar yemeğine; Afyonkarahisar İkmal ve Gar-
nizon Komutanı Tuğgeneral Yalçın Tecimer, Afyon
Kocatepe Üniversitesi Rektörü Mehmet Karakaş,
Afyonkarahisar Baro Başkanı Melehat İpek Yılmaz
Göktürk, Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Bedir De-
veci, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet
Birtan Erol, siyasi partilerin il başkanları ile birlikte
çok sayıda şehit ve gazi yakını katıldı. İftar progra-
mında konuşan Belediye Başkanı Burcu Köksal,
Ramazan’ın manevi atmosferinde şehit aileleri ve
gazilerle bir arada olmanın kendisi için büyük bir
onur olduğunu ifade etti. Köksal, “Bu mübarek Ra-
mazan akşamında sizlerle bir arada olmanın onurunu
yaşıyoruz. Bugün bu iftar soframızda; birlikteliğin,
saygının ve minnetin en derin duygularını birlikte
paylaşıyoruz” dedi. Bu toprakların büyük fedakarlık-
larla kazanıldığını belirten Köksal, vatanın huzur
içinde ayakta durmasını şehitlere ve gazilere borçlu
olduklarını vurgulayarak, “Her karışı şehitlerimizin
kanıyla yoğrulan bu vatanın huzur içinde ayakta
durmasını; şehitlerimize ve gazilerimize borçluyuz.
Sizler bu milletin baş tacısınız” ifadelerini kullandı.

“HER ZAMAN YANINIZDAYIM”
Şehit aileleri ve gazilerin kendileri için birer emanet
olduğunu dile getiren Başkan Köksal, bu onurlu
mirasa sahip çıkmanın boyunlarının borcu olduğunu
söyledi. Köksal, “Sizler bizlere emanetsiniz. Şehitleri-
mizin ve gazilerimizin bıraktığı bu onurlu mirasa
sahip çıkmak boynumuzun borcudur. Her zaman
yanınızdayım. Bir evladınız, bir kardeşiniz olarak
daima emrinizdeyim” dedi. Vatanın birliği, bağım-
sızlık ve Cumhuriyet değerleri konusunda taviz ver-
meyeceklerinin altını çizen Köksal, “Benim tavrım
dün de netti, bugün de net, yarın da net olacak. Bu
bayrağa göz dikenlere, bu milletin birliğine kaste-
denlere dün olduğu gibi bugün de geçit vermeyeceğiz” 

“RAMAZAN PAYLAŞMA VE
DAYANIŞMA AYIDIR”

Konuşmasının devamında Ramazan ayının paylaşma
ve dayanışma ayı olduğuna dikkat çeken Başkan Köksal,
belediye ve şahsı adına şehit aileleri ile gazilere olan
minnettarlığını bir kez daha dile getirdi. Köksal, “Bu
akşam burada kurulan sofranın bereketi, aziz
şehitlerimizin ve gazilerimizin hatıralarına olan
saygımızın güçlü bir göstergesidir” dedi. Başkan Köksal,
sözlerini “Rabbim tuttuğumuz oruçları kabul etsin;
başta Büyük Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk
ve silah arkadaşları olmak üzere tüm şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyorum, gazilerimize sağlık
diliyorum. Hayırlı iftarlar, hayırlı Ramazanlar”dedi

VALİ YARDIMCISI DEVECİ’DEN 
BİRLİK VE BERABERLİK VURGUSU

Programda konuşan Afyonkarahisar Vali Yardımcısı
Bedir Deveci ise şehit aileleri ve gazileri selamlayarak,
bu toprakları vatan kılan aziz şehitlerin emanetlerine
sahip çıkmanın önemine değindi. Deveci, vatanın
birliği, milletin dirliği ve bayrağın gönderden inmemesi
için can veren tüm şehitleri rahmetle, gazileri ise min-
netle andığını belirtti. Vali Yardımcısı Deveci konuş-
masının sonunda ise, “Rabbim birliğimizi, beraberli-
ğimizi ve kardeşliğimizi bozmasın. Hepinize hayırlı
iftarlar diliyorum. Sağ olun, var olun, Allah’a emanet
olun” ifadelerini kullandı.

“Sizler bu milletin baştacısınız”
BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL:

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Beytullah Karataş, “Adalet Sofraları”

programı kapsamında basın
mensuplarıyla bir araya gelerek

Ramazan ayı boyunca sekiz farklı
toplumsal grupla iftar organizasyonu

gerçekleştireceklerini açıkladı
Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından Ra-
mazan 2026 etkinlikleri çerçevesinde düzenlenen “Adalet
Sofraları” iftar programında basın mensupları ağırlandı. İl
Başkanı Beytullah Karataş, Ramazan ayının manevi iklimine
uygun olarak toplumun farklı kesimleriyle bir araya gele-
ceklerini belirterek paylaşma ve dayanışma mesajı verdi.

RAMAZAN’IN MANEVİ İKLİMİNE VURGU
Başkan Karataş konuşmasında, “Ramazan ayının rahmetini,
bereketini ve kardeşlik iklimini hep birlikte paylaşacağız.
Rabbimiz tuttuğumuz oruçları kabul etsin ve bizleri gerçek
bayrama erenlerden eylesin. Bu sofralar sadece yemek değil
gönül birlikteliğidir” dedi ifadelerini kullandı.

SEKİZ FARKLI TOPLUMSAL
GRUPLA BULUŞMA

Karataş, Ramazan ayı boyunca planlanan programlara ilişkin
olarak, “Ramazan ayı boyunca sekiz farklı grup ile bir araya
geleceğiz. Geçtiğimiz hafta genç kardeşlerimizi misafir ettik.
Önümüzdeki hafta şehit ve gazi ailelerimizi ağırlayacağız.
Devamında emeklilerimizi, engelli kardeşlerimizi ve ailelerini,
muhtarlarımızı ve teşkilat mensuplarımızı misafir edeceğiz.
Ayrıca farklı mahallelerden durumu iyi olmayan hemşeh-
rilerimizi de sofralarımızda ağırlayacağız” ifadelerini kullandı.
İftar programlarının temel anlayışına değinen Karataş, “Ra-
mazan dediğimizde aklımıza gelen şey yemekten ziyade
yedirmektir. Mütevazı sofralarda bir araya gelmeye devam
edeceğiz. Oruç sadece yemekten kesilmek değil; kalbi, dili
ve gönlü tutmaktır” ifadelerini kullandı. Basın mensuplarına
özel düzenlenen programda yerel medyanın önemine dikkat
çeken Karataş, “Afyonkarahisar basını şehrimizin sesi
konumundadır. Sorunların toplumda yer bulması ve çözüm-
lerin ifade edilmesi noktasında yerel basını çok önemsiyoruz.
Basın mensuplarımızın sorunlarını da dinliyor ve çözümü
için gayret gösteriyoruz” ifadelerini kullandı.

Karataş’tan “Adalet sofraları” hamlesi: 
8 farklı kesim aynı masada

Afyonkarahisar Belediyesi ile Baro
arasında imzalanan protokolle ihtiyaç
sahibi vatandaşların adli yardım hizmet-
lerine erişimi güçlendirilecek. Afyon-
karahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
ihtiyaç sahibi vatandaşların hak arama
özgürlüğünü desteklemek ve adli yardım
hizmetlerine erişimini kolaylaştırmak
amacıyla Afyonkarahisar Baro Başkanı
Av. Melahat İpek Yılmaz Göktürk ile Or-
tak Hizmet Projesi Protokolü’nü imzaladı.
İmzalanan protokol ile sosyal belediye-
cilik anlayışı kapsamında önemli bir iş
birliği hayata geçirildi. Belediye ile Afy-
onkarahisar Barosu arasında gerçekleş-
tirilen proje kapsamında, vatandaşların
hukuki destek hizmetlerine daha hızlı
ve etkin şekilde ulaşmasının hedeflendiği
belirtildi. Protokolün özellikle ekonomik
imkanları sınırlı vatandaşların adalete
erişimini kolaylaştıracağı ifade edildi.
Başkan Köksal, yapılan iş birliğiyle bir-
likte adalet hizmetlerinin daha erişilebilir
hale geleceğini vurgulayarak, vatandaşla-
rın hak arama süreçlerinde yanında ol-
maya devam edeceklerini belirtti.

Ortak hizmet projesi
protokolü imzalandı
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Milli Eğitim yöneticilerinin 
katılımıyla TOBB Anadolu

İmam Hatip Lisesi ve 24 Eylül 
Şehit Nuri Başaran 

Anaokulu tarafından 
düzenlenen Ramazan 

programı yoğun ilgi gördü.

Bolvadin’i ziyaret eden Millî Eğitim Genel
Müdürü Faruk Berat Akçeşme, İlçe Millî Eğitim
Müdürü Mehmet Ali Keleş, İl Milli Eğitim Şube
Müdürü Hikmet Tuncer ile Şube Müdürleri
Turgut Karakuş ve Hasan Çağlar, TOBB Anadolu
İmam Hatip Lisesi ile 24 Eylül Şehit Nuri
Başaran Anaokulu tarafından hazırlanan Ra-
mazan programına katıldı. Öğrenciler tarafından
hazırlanan etkinlik, Ramazan ayının manevi
atmosferini yansıtan içerikleriyle katılımcılardan
büyük beğeni topladı. Program kapsamında Kur’an-
ı Kerim tilaveti, ilahiler ile Ramazan’ın ruhunu
anlatan şiir ve sunumlar yer aldı. Büyük emek ve
özveriyle hazırlanan etkinlikte duygu dolu anlar
yaşanırken, program sonunda emeği geçen okul
idarecileri, öğretmenler ve öğrenciler tebrik edildi.
Ramazan ayının birlik, beraberlik ve kardeşlik
duygularını pekiştiren bu tür etkinliklerin önemine
vurgu yapılırken, Genel Müdür Faruk Berat
Akçeşme’ye günün anısına hediye takdim edildi.
Program, maarif camiasının Ramazan’ın bereketini
birlikte paylaşma mesajlarıyla sona erdi.

Ramazan programı duygu 
dolu anlara 
sahne oldu

Öğrenciler tarafından hazırlanan etkinlik, Ramazan ayının manevi 
atmosferini yansıtan içerikleriyle katılımcılardan büyük beğeni topladı.

Ramazan ayının birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını
pekiştiren bu tür etkinliklerin 

önemine vurgu yapılırken, Genel Müdür Faruk Berat
Akçeşme’ye günün anısına hediye takdim edildi. 

GAZİLER VE AİLELERİ ZİYARET EDİLDİ
Gerçekleştirilen ziyaretlerde gaziler Ömer Sayın,
Arif Kınık ve Mehmet Akyol ile aileleriyle bir araya
gelindi. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşma-
larda, gazilerin hatıraları dinlenirken, devletin her
zaman yanlarında olduğu mesajı verilmişti.

EMEKLİ PERSONEL DE UNUTULMADI
Program kapsamında ayrıca Kaymakamlık bünyesin-
de geçmişte görev yapan İsmail Sarıdaş ve ailesi de
ziyaret edilmiş ardından ise misafirperverliklerinden
dolayı gazilere ve kuruma emek vermiş personele
teşekkür edilmişti. Merhum Başkan Karabacak’ın
bu programı, vefatının ardından anlamlı bir vefa
örneği olarak hafızalarda yer aldı.

n HABER MUHAMMED MUSTAFA DADAK

Başkan Erol Karabacak’ın 
vefatından önceki son detay 

Geçirdiği kalp krizi sonrasında hayatını kaybeden 
Başkan Karabacak hakkında yeni bir detay ortaya çıktı.

Evinde cansız bedenine ulaşılan Güney Belediye Başkanı Erol Karabacak’ın, 
vefatından önceki son resmi programına dair detaylar ortaya çıktı. Karabacak’ın, Sinanpaşa 

Kaymakamı Emrah Aslan ile birlikte gazi ziyaretlerinde bulunduğu öğrenildi.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından düzen-
lenen iftar programında okul yöneticileri Ramazan’ın
manevi atmosferinde bir araya geldi. Bolvadin İlçe Milli

Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen iftar programında,
ilçe genelinde görev yapan okul müdürleri ve müdür yardım-
cıları aynı sofrada buluştu. Ramazan ayının birlik ve beraberlik
ruhunun hissedildiği programa Bolvadin Kaymakamı Ali
Arıkan ve eşi Ayşegül Arıkan ile Bolvadin Belediye Başkan
Yardımcısı Sadri Bayram da katıldı. Yoğun katılımın sağlandığı
programda eğitim camiası arasındaki dayanışma ve ekip
ruhu ön plana çıktı. İftar sonrası konuşma yapan İlçe Milli
Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, eğitim yöneticiliğinin
büyük sorumluluk ve adanmışlık gerektirdiğini belirterek
ilçede yürütülen eğitim çalışmalarının ortak gayretle daha
güçlü bir noktaya taşındığını ifade etti. Keleş, programa
katılımlarından dolayı Kaymakam Ali Arıkan ve eşi Ayşegül
Arıkan’a, Belediye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram’a ve
tüm okul yöneticilerine teşekkür etti. Program, karşılıklı iyi
dilek ve temennilerin paylaşılmasıyla sona erdi.

Bayat’ta düzenlenen iftar programında merhum
Muhammed İnanç dualarla anılırken, Belediye Başkanı
Halil İbrahim Bodur aileye taziye ziyaretinde bulundu.
Bayat Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur, geçtiğimiz
günlerde hayatını kaybeden eski dönem AK Parti Bayat
Gençlik Kolları Başkanı merhum Muhammed İnanç’ın
ailesi tarafından düzenlenen iftar programına katılarak
aileye destek oldu. Ramazan ayının manevi atmosferinde
gerçekleştirilen programda, merhum İnanç için dualar
edilerek hatırası yâd edildi. İftar programında aile
bireyleri, yakınları ve çok sayıda vatandaş bir araya
gelirken, Başkan Bodur’un da aile fertleriyle yakından
ilgilenerek başsağlığı dileklerini ilettiği öğrenildi. Başkan

Bodur, merhum Muhammed İnanç’ın ilçede sevilen ve
gençlik çalışmalarında aktif rol üstlenen bir isim olduğunu
belirterek, ailesine sabır temennisinde bulundu. Program
boyunca yapılan dualarda merhum Muhammed İnanç’ın
ruhuna ithafen Kur’an-ı Kerim okunarak, mekânının
cennet olması niyaz edildi. Katılımcılar, Ramazan ayının
paylaşma ve dayanışma ruhuna uygun şekilde bir araya
gelmenin önemine vurgu yaptı. İftar buluşmasının yal-
nızca bir yemek programı değil, aynı zamanda vefa ve
dayanışma örneği olduğuna dikkat çekilirken, merhumun
hatırasının Bayat’ta her zaman yaşatılacağı ifade edildi.
Samimi ve duygusal anların yaşandığı program, edilen
duaların ardından sona erdi.

Bayat’ta anma niteliğinde 

iftar programı

Eğitim yöneticileri 
iftarda buluştu 
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Genel Müdür Akçeşme’den Bolvadin’e eğitim ziyareti
Milli Eğitim Bakanlığı Yükseköğretim ve Yurt Dışı Eğitim 
Genel Müdürü Faruk Berat Akçeşme, Bolvadin’de gerçekleştirdiği
ziyaretlerde eğitim faaliyetlerini yerinde inceleyerek 
öğrenciler ve eğitimcilerle 
bir araya geldi.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü
ev sahipliğinde gerçekleştirilen program kap-
samında, Milli Eğitim Bakanlığı Yükseköğre-

tim ve Yurt Dışı Eğitim Genel Müdürü Faruk Be-
rat Akçeşme, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-
netci ile birlikte Bolvadin ilçesinde bir dizi ziyaret
gerçekleştirdi. Program, Bolvadin İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü ziyaretiyle başlarken, ilçede yürütülen
eğitim faaliyetleri ve projeler hakkında kapsamlı
değerlendirmelerde bulunuldu.

İLÇE MİLLİ EĞİTİM 
MÜDÜRLÜĞÜNDE BRİFİNG

Genel Müdür Faruk Berat Akçeşme, ziyaret kap-
sa-mında İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali
Keleş’ten ilçede yürütülen çalışmalar ve projelere
ilişkin brifing aldı. Yapılan sunumların ardından
eğitim alanında gerçekleştirilen faaliyetlerden duyduğu
memnuniyeti dile getiren Akçeşme, kurumlar arası
koordinasyonun önemine dikkat çekti.

“MAARİFİN KALBİNDE RAMAZAN” 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ziyaretinin ardından
Bolvadin TOBB Anadolu İmam Hatip Lisesi’ni
ziyaret eden Akçeşme, “Maarifin Kalbinde Ra-
mazan” etkinlikleri kapsamında öğrenciler ve
öğretmenlerle bir araya geldi. Ziyarette İl Milli
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Mehmet Ali Keleş ve Şube Müdürü Hik-
met Tuncer de hazır bulundu.

TÜRKİYE YÜZYILI 
VİZYONU ELE ALINDI

Gerçekleştirilen istişarelerde eğitimde değerler
eğitiminin önemi, öğrencilerin akademik ve ahlaki
gelişimi ile Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda
yürütülen çalışmalar değerlendirildi. Okul yö-
neticileri ve öğretmenlerle yapılan görüşmelerde,
erdem, edep ve sorumluluk bilincinin eğitim an-
layışının merkezinde yer aldığı vurgulandı.

ÖĞRENCİLERLE SAMİMİ BULUŞMA
Ramazan ayı kapsamında öğrenciler tarafından hazırlanan 

etkinliklere eşlik eden Genel Müdür Akçeşme, öğrencilerle sohbet ederek hedef ve hayallerini dinledi, başarı
dileklerinde bulundu. Program, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ) Atatürk Sağlık Hizmetleri Meslek Yük-
sekokulu Tıbbi ve Aromatik Bitkiler Programı
öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Emir Soltanbeigi,
İstanbul Ticaret Borsası (İSTİB) tarafından düzen-
lenen nane konulu “Altın Tohumlar” etkinliğine
konuşmacı olarak katıldı. İSTİB Meclis Başkanı
Ahmet Bülent Kasap’ın açılış konuşmasını yaptığı,
moderatörlüğünü İSTİB Genel Sekreter Yardımcısı
İsmail Şen’in üstlendiği çevrim içi toplantıda,
doğru çeşit seçimi ve bilinçli üretim modeliyle
Türkiye’nin nane sektöründe daha güçlü bir kon-
uma ulaşabileceği vurgulandı.

NANEDE BÜTÜNCÜL 
ÜRETİM MODELİ VURGUSU

Etkinlikte konuşan Dr. Öğr. Üyesi Emir Soltan-
beigi, nanede sürdürülebilir katma değerin üre-
timden işleme aşamasına kadar uzanan bütüncül
bir yaklaşımla mümkün olacağını belirterek,
“Dünya genelinde en yaygın üretilen tür melez
yapıya sahip İngiliz nanesidir. Türkiye’de ise bah-
çe nanesi tüketimi öne çıkmaktadır. Ancak kaliteyi
belirleyen temel unsur uçucu yağ ve mentol
oranıdır. Doğru genetik materyal seçimi, hasat
sonrası ileri teknoloji işleme süreçleri, pilot uygu-
lamalar ve çiftçi eğitimleriyle desteklenen bir
model kurulmalıdır. Coğrafi işaret çalışmaları da
ürünün ekonomik ve kültürel değerini koruya-
caktır.” ifadelerini kullandı. Soltanbeigi ayrıca,
tarımsal üretimin ilk adım olduğunu belirterek
nane yağı ve mentol üretimine yönelik yatırımların
katma değeri artıracağını dile getirdi. Toplantıda
söz alan Atatürk Bahçe Kültürleri Merkez
Araştırma Enstitüsü’nden Biyolog Yalçın Kaya,

Türkiye’de nane üretiminde Gaziantep’in yaklaşık
yüzde 80’lik payla lider konumda bulunduğunu
ifade etti. Kaya, taze tüketim ve baharatlık üretimde
güçlü bir potansiyel bulunmasına rağmen tıbbi
nane yağı ve mentol ihtiyacının büyük ölçüde
ithalatla karşılandığını belirterek yıllık yaklaşık
5 milyon dolarlık mentol ithalatı yapıldığını, doğ-
ru planlama ve çeşit seçimiyle bu üretimin yurt
içinde gerçekleştirilebileceğini söyledi. Gaziantep’in
Nizip ilçesinde nane üretimi yapan çiftçi Hüseyin
Öztekin, artan maliyetlerin kâr marjını düşürdü-
ğünü belirterek kaliteli üretimin doğru fide seçimi,
bakım ve işçilikle mümkün olduğunu ifade etti.
Baharat toptancısı İbrahim Arar planlı ve sözleş-
meli üretimin kalite ve süreklilik açısından öne-
mine dikkat çekerken, İSTİB Meclis Üyesi Emin
Demirci ise hasat öncesinden başlayan doğru
tarımsal uygulamalar ve çiftçi eğitiminin kalıcı
kalite için şart olduğunu vurguladı. Yetkililer,
standartlaşma ve bilinçli üretici yapısıyla nanenin
yüksek katma değerli ve sürdürülebilir bir ihracat
ürünü haline gelebileceğine işaret etti.

AFSÜ’lü akademisyenden 

Türkiye’nin nane
vizyonuna destek

AFSÜ akademisyeni Dr. Öğr. Üyesi Emir Soltanbeigi, İstanbul 
Ticaret Borsası tarafından düzenlenen “Altın

Tohumlar” etkinliğinde Türkiye’de nane üretiminin 
geleceğine ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu.

Milli Eğitim Bakanlığı 
Yükseköğretim ve Yurt Dışı Eğitim

Genel Müdürü Faruk Berat Akçeşme,
“Maarifin Kalbinde Ramazan” etkinlikleri

kapsamında Afyonkarahisar’da
öğrencilerle bir araya geldi.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ko-
ordinesinde düzenlenen “Maarifin Kalbinde Ra-
mazan” etkinlikleri kapsamında, Milli Eğitim

Bakanlığı Yükseköğretim ve Yurt Dışı Eğitim Genel
Müdürü Faruk Berat Akçeşme, Afyonkarahisar Mer-
kez Anadolu İmam Hatip Lisesi Şehit Şükrü Karadirek
Erkek Pansiyonu’nda öğrencilerle buluştu. İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, Eğitim Müfettişleri Başkanı
Yusuf Turhan, müdür yardımcıları, şube müdürleri,
okul idarecileri ve öğretmenlerin katılımıyla gerçek-
leştirilen programda Ramazan ayının manevi atmosferi
eşliğinde samimi bir söyleşi ortamı oluşturuldu.

MANEVİ İKLİMDE RAMAZAN SÖYLEŞİSİ
Kur’an-ı Kerim tilaveti, ilahiler ve dualarla başlayan
programda erdem, edep, sorumluluk bilinci ve hedef
sahibi olmanın önemi üzerine değerlendirmelerde bu-
lunuldu. Öğrencilerin sorularını içtenlikle yanıtlayan
Genel Müdür Faruk Berat Akçeşme, maarif anlayışının
yalnızca akademik başarıyla sınırlı olmadığını, aynı za-
manda güçlü bir şahsiyet inşasını esas aldığını vurguladı.

“PANSİYONLAR DEĞERLERİN 
YAŞATILDIĞI EĞİTİM YUVALARIDIR”

Genel Müdür Akçeşme konuşmasında, “Ramazan
ayı; paylaşmanın, sabrın ve kardeşliğin en güzel ör-
neklerinin yaşandığı müstesna bir zaman dilimidir.
Pansiyonlarımız ise öğrencilerimizin sadece barındığı
değil, aynı zamanda değerlerle büyüdüğü birer eğitim
yuvasıdır. Maarifin kalbi bugün bu eşsiz gönül sof-
rasında buluştu. Bizlere geleceğimizin emanetçisi
gençlerimizle hedeflerimizi paylaşma imkanı sunan
başta İl Milli Eğitim Müdürümüz Miraç Sünnetci
olmak üzere tüm eğitim ailesine şükranlarımı sunu-
yorum. Başarının tesadüf olmadığını gösterdiniz” 

Pansiyonda kurulan gönül sofrasında
Ramazan buluşması

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan,
AFSÜ Hastanesi’nde yenilenen Yetişkin Acil Servisi ve
hizmete giren Yanık Ünitesi’nde incelemelerde bulundu.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan,
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi bünyesinde
hizmet veren hastanede yenilenen ve genişletilen Yetişkin
Acil Servisi’nin vatandaşların hizmetine açıldığını duyurdu.
Modernize edilen alanlarıyla acil servisin daha hızlı ve kaliteli
sağlık hizmeti sunmasının hedeflendiği belirtildi. Milletvekili

Arslan, hastane programı kapsamında Başhekim Aydın Balcı
ile birlikte yeni faaliyete başlayan Yanık Ünitesi’ni de ziyaret
ederek incelemelerde bulundu. Sağlık altyapısının
güçlendirilmesine yönelik çalışmaların önemine vurgu yapan
Arslan, yapılan yatırımların şehir adına önemli bir kazanım
olduğunu ifade etti. Ziyaret sonrası değerlendirmelerde
bulunan Arslan, sağlık hizmetlerinin geliştirilmesine yönelik
yatırımların devam edeceğini belirterek, yeni hizmet alanlarının
Afyonkarahisar’a hayırlı olmasını temenni etti.

Yeni yanık ünitesi hizmete girdi

Öztürk: “Sağlık hizmeti ekip ruhu gerektirir”
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, İscehisar Karamehmet Devlet Hastanesinde düzenl nen iftar
programında sağlık çalışanlarıyla aynı sofrayı paylaştı. Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Ramazan
ayı kapsamında düzenlenen iftar programında sağlık çalışanlarıyla bir araya geldi. İscehisar Karamehmet Devlet
Hastanesinde gerçekleştirilen programa Kamu Hastaneleri Hizmetleri Başkanı Opr. Dr. Mehmet Duran da eşlik etti.
Programda hastane personeliyle birlikte iftar yapan Öztürk, sağlık çalışanlarıyla yakından ilgilendi. İftarın ardından
personelle sohbet eden İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, sağlık hizmetlerinin fedakarlık ve güçlü bir ekip ruhu
gerektirdiğine dikkat çekerek, “Vatandaşlarımızın sağlığı için büyük bir özveriyle görev yapan tüm çalışma
arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. Ramazan ayı, dayanışma ve kardeşlik duygularımızı güçlendiren müstesna bir
zaman dilimidir. Bu birlikteliğin hizmet kalitemize de olumlu yansıdığına inanıyorum.” ifadelerini kullandı.

Diyarbakır’ın Bismil ilçesinde öğrenciler,
Türk dilinin zenginliğini yansıtan atasözleri
ve deyimleri sanatla buluşturarak anlamlı

bir projeye imza attı. Diyarbakır’ın Bismil ilçesinde
eğitim veren Bismil Mecit Çelik Kız Anadolu İmam
Hatip Lisesi’nde öğrenciler, “Dilimizin Zenginlikleri
Projesi” kapsamında hazırladıkları çalışmalarla atasö-
zleri ve deyimleri tuvale taşıdı. Türk Dili ve Edebiyatı
öğretmeni Sidera Arat danışmanlığında yürütülen
etkinlikte öğrenciler, kültürel mirası sanatsal bakış
açısıyla yorumlayarak dikkat çeken eserler ortaya
koydu. Proje kapsamında öğrenciler, Türk dilinin
önemli kaynakları arasında yer alan Divanü Lügati’t-
Türk ve Kutadgu Bilig adlı eserleri inceleyerek bu

eserlerde yer alan atasözleri ve deyimleri detaylı
şekilde ele aldı. Okudukları sözlerin anlam dünyasını
kavrayan öğrenciler, edindikleri bilgileri hayal güçleriyle
birleştirerek tuval üzerine aktardı.

DİL VE SANAT BİR ARADA
Hazırlanan çalışmalar okulda 

sergilenirken, öğrencilerin kültürel değerleri
sanat yoluyla ifade etmesi öğretmenler ve 

ziyaretçiler tarafından takdirle karşılandı.
Etkinliğin, öğrencilerin hem dil bilincini

geliştirmesi hem de sanatsal yeteneklerini 
ortaya koyması açısından önemli bir

kazanım sağladığı belirtildi.

Atasözleri ve deyimler tuvale yansıtı



Trendyol Süper Lig’in 24. haftasında
sahasında Fatih Karagümrük’ü 3-1 mağlup
eden Trabzonspor, puanını 51’e yükselterek
üçüncü sıradaki yerini güçlendirdi. Trendyol
Süper Lig’de 24. hafta karşılaşmasında
Trabzonspor, Papara Park’ta Mısırlı.com.tr
Fatih Karagümrük’ü ağırladı. Bordo-mav-
ililer, etkili oyunuyla sahadan 3-1 galip
ayrılarak üst sıralardaki iddiasını sürdürdü
ve zirve yarışına güçlü bir mesaj verdi.

ONUACHU PERDEYİ AÇTI
Karşılaşmaya baskılı başlayan Trabzonspor,
20. dakikada Ozan Tufan’ın ortasında Paul
Onuachu’nun kafa vuruşuyla öne geçti. Ev
sahibi ekip golün ardından oyunun kon-
trolünü elinde tutsa da konuk ekip hızlı

ataklarla etkili olmaya çalıştı. İkinci yarıya
daha istekli başlayan Trabzonspor, duran
toplarla etkili oldu. 47. dakikada köşe vu-
ruşu sonrası Nwaiwu’nun kafa golüyle
yeniden öne geçen bordo-mavililer, 50.
dakikada yine aynı oyuncunun golüyle farkı
ikiye çıkardı ve skoru 3-1 yaptı.

TEKKE’DEN KADRO DOKUNUŞU
Teknik direktör Fatih Tekke, Gaziantep FK
maçına göre ilk 11’de iki değişiklik yaptı.
Sakatlığı bulunan Folcarelli’nin yerine Bou-
chouari forma giyerken, Ozan Tufan
savunmanın sağında görev aldı. Faslı orta
saha oyuncusu Bouchouari, 6 hafta aranın
ardından yeniden ilk 11’de sahaya çıktı.
Kalan dakikalarda başka gol olmazken Tra-

bzonspor sahadan 3-1 galip ayrıldı. Bu so-
nuçla puanını 51’e yükselten Karadeniz
ekibi ligde üçüncü sıradaki yerini korudu.
Fatih Karagümrük ise 13 puanla alt sıralarda
kaldı. Bordo-mavililer, aldığı galibiyetle
şampiyonluk yarışında “ben de varım”
mesajını net şekilde verdi.

n KAYNAK FOTOMAÇ
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Anadolugücü Kadın
Futbol Takımı,

Sultanlarspor’u
yenerek

şampiyonluğunu
taraftarı önünde ilan

etti ve kupasına
kavuştu.

TFF Kadınlar 2. Ligi A Grubu’nu bitime
iki hafta kala şampiyon olarak tamamlamayı
garantileyen Anadolugücü Kadın Futbol
Takımı, taraftarı önünde oynadığı karşılaş-

mada Denizli Sultanlarspor’u Zafer Stadı’n-
da 6-1 mağlup etti. Karşılaşmanın ilk 45
dakikasını 2-1 önde kapatan mor-beyazlı
ekip, ikinci yarıda sergilediği etkili futbolla
farkı açarak farklı galibiyete ulaştı.

GOL YÜKÜNÜ 
KRALİÇELER TAŞIDI

Anadolugücü’nün hücumdaki etkili per-
formansında ligin gol kraliçeleri Yasemin
ve Berfin ön plana çıktı. Yasemin’in 3, Ber-
fin’in ise 2 golle skor ürettiği maçta Eslem
de gol sevinci yaşayan isimler arasında yer
aldı. İkinci yarıda oyunun kontrolünü tamamen
eline alan Afyonkarahisar temsilcisi, tempolu
ve baskılı oyunuyla rakibine şans tanımadı.

SEZONUN İSTATİSTİKLERİ
DİKKAT ÇEKTİ

Ligde oynadığı 14 karşılaşmada 12 galibiyet
ve 2 beraberlik alan Anadolugücü, sezon
boyunca rakip fileleri tam 76 kez havalan-
dırdı. Savunmada da üstün bir performans
sergileyen ekip, kalesinde yalnızca 3 gol
görerek dikkat çekici bir başarıya imza attı.
Maçın ardından şampiyonluk kupası,
Türkiye Futbol Federasyonu temsilcileri
tarafından takdim edildi.

YÖNETİM VE TEKNİK
HEYETTEN GURUR MESAJI

Kulüp Başkanı Kazım Bacak, sezon boyunca
ortaya konan istikrarlı oyunun şampiyon-
luğu getirdiğini belirterek, yönetimden
teknik ekibe ve futbolculara kadar herkesin
büyük özveri gösterdiğini ifade etti.  Teknik
Direktör Muhammet Öztürk ise oyuncuları-
nın çalışkanlığına ve mücadeleci ruhlarına
vurgu yaparak “Biz hoca olarak bazen
anlatırız, gösteririz ama sahada karşılığı
olmayabilir. Oyuncularımız ise sezon
başından beri taktik disipline ve oyun
anlayışına sadık kaldılar. Anlattığımız,
gösterdiğimiz her şeyi yaptılar. Verdiği-
miz görevleri yerine getirdiler. Bugün
de başarıda en büyük pay oyuncularımı-
zın, sevinmeyi en çok onlar hak etti. Ana-
dolugücüne 1.ligde başarılar dilerim”
n HABER MUSTAFA DADAK

Sampiyon KUPASINA KAVUŞTU

A Milli Erkek Basketbol Takımı, FIBA
2027 Dünya Kupası Avrupa Elemeleri 1.
Tur C Grubu üçüncü maçında güçlü rakibi
Sırbistan ile deplasmanda karşı karşıya
geldi. Büyük mücadeleye sahne olan
karşılaşmada ay-yıldızlı ekip, kritik anlarda
ortaya koyduğu etkili performansla parke-
den 82-78 galip ayrıldı. Bu sonuçla milliler
hem namağlup unvanını korudu hem de
grup liderliğini pekiştirdi. Türkiye, Sırbis-
tan karşısında son dönemde yakaladığı
üstünlüğü de sürdürmüş oldu. Ay-yıldızlı
ekip, daha önce 2025 Avrupa Basketbol
Şampiyonası grup aşamasında da rakibini
95-90 mağlup etmişti. Alınan son galibiyet,
milli takımın yükselen form grafiğini bir
kez daha gözler önüne serdi.

MAÇA HIZLI BAŞLAYAN TARAF
TÜRKİYE OLDU

Karşılaşmaya agresif savunma ve hızlı
hücumlarla başlayan milliler, ilk dakikalar-
da yakaladığı 10-0’lık seriyle tribünleri
susturdu. Sırbistan farkı eritmeye çalışsa
da Cedi Osman’ın liderliği ve Ercan Os-
mani’nin skor katkısıyla Türkiye ilk çeyreği
22-13 önde kapattı. İkinci periyotta tem-
poyu düşürmeyen ay-yıldızlılar, savun-
madaki disiplinli oyunuyla rakibine kolay
sayı şansı tanımadı ve soyunma odasına

45-31’lik avantajla gitti. İkinci yarıya daha
agresif başlayan ev sahibi ekip, seyirci
desteğini arkasına alarak farkı kapatmaya
çalıştı. Ömer Faruk Yurtseven’in pota
altındaki etkili performansı Türkiye’yi
oyunda tutsa da Sırbistan’ın yakaladığı
11-0’lık seri maçın seyrini değiştirdi. Skor
57-54’e gelirken, final periyoduna yalnızca
üç sayılık farkla girildi.

SON SÖZ TARIK BİBEROVİC’TEN
Final çeyreği büyük heyecana sahne oldu.
Sırbistan kısa süreliğine öne geçse de kri-
tik anlarda sorumluluk alan Tarık Bi-
berovic’in üst üste bulduğu üç sayılık bas-
ketler Türkiye’ye yeniden üstünlüğü ge-
tirdi. Son dakikalarda hata yapmayan
milliler, savunmada da dirençli bir per-
formans sergileyerek mücadeleyi 82-78
kazanmayı başardı. Bu galibiyetle grupta
3’te 3 yapan A Milli Takım, Dünya Kupası
yolunda önemli bir avantaj elde etti.
Teknik heyet ve oyuncular maç sonunda
büyük sevinç yaşarken, deplasmanda
alınan bu kritik sonuç Türk basketbol ka-
muoyunda da memnuniyetle karşılandı.
Ay-yıldızlı ekip, elemelerdeki bir sonraki
karşılaşmada da galibiyet serisini sürdür-
erek Dünya Kupası biletine bir adım daha
yaklaşmayı hedefliyor.  n KAYNAK AA

A Millilerden deplasmanda dev zafer: 

Liderlik yolunda kritik adım
A Milli Erkek Basketbol Takımı, FIBA 2027 

Dünya Kupası Avrupa Elemeleri’nde deplasmanda
karşılaştığı Sırbistan’ı 82-78 mağlup ederek 

grupta 3’te 3 yaptı ve liderliğini sürdürdü Galatasaray’ın 
Liverpool’a karşı geçmişi dikkat çekiyor

Galatasaray, UEFA Şampiyonlar
Ligi son 16 turunda İngiliz devi
Liverpool ile eşleşti. Sarı-kırmızı-

lılar, daha önce Avrupa arenasında karşı
karşıya geldiği rakibine karşı aldığı olum-
lu sonuçlarla bu eşleşmeye moralli giriyor.
Sezonu lig etabında 3 galibiyet, 1 bera-
berlik ve 4 mağlubiyetle 20. sırada ta-
mamlayan Galatasaray, son 16 play-off
turunda İtalyan temsilcisi Juventus ile
karşılaştı. İstanbul’da oynanan ilk maçta
5-2’lik skorla avantaj yakalayan sarı-
kırmızılı ekip, deplasmanda uzatmalarda
3-2 mağlup olmasına rağmen adını son
16 turuna yazdırdı.

LİVERPOOL’UN 
AVRUPA PERFORMANSI

Liverpool ise Şampiyonlar Ligi lig
etabında oynadığı 8 karşılaşmada 6 gal-
ibiyet ve 2 yenilgi alarak güçlü bir grafik
sergiledi. İngiliz ekibi, 36 takımlı lig
etabını 3. sırada tamamlayarak doğrudan
son 16 turuna yükselmeyi başardı.

İKİ TAKIM ARASINDA 5 RANDEVU
Galatasaray ile Liverpool, Avrupa kupalarında bugüne kadar 5 kez karşı karşıya geldi. Tamamı

Şampiyonlar Ligi’nde oynanan bu müsabakalarda Galatasaray 2 galibiyet elde ederken,
Liverpool 1 kez kazandı. İki mücadele ise beraberlikle sonuçlandı. Sarı-kırmızılı ekip, Liverpool’u

İstanbul’da ağırladığı 3 maçta da yenilgi yüzü görmedi. Bu karşılaşmalarda 2 galibiyet ve 1
beraberlik alan Galatasaray, rakip filelere 5 gol gönderirken kalesinde 3 gol gördü. Özellikle bu

sezon iç sahada alınan 1-0’lık galibiyet, taraftarlara yeni eşleşme öncesinde umut verdi.

“Ben de varım”
Trabzonspor’dan zirve mesajı: 

,
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, partisinin Afy-
onkarahisar İl Başkanlığı tarafından Halil Ağa Semt Pazarı’nda
düzenlenen iftar programına katılarak vatandaşlara hitap etti.

Yoğun katılımla gerçekleştirilen programda konuşan Dervişoğlu,
Türkiye’nin hem iç politikada hem de bölgesel gelişmeler
açısından zor bir süreçten geçtiğini belirterek ülke gündemine
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Konuşmasında Türki-
ye’de yaşanan ekonomik sorunlara dikkat çeken Dervişoğlu,
emeklilerin, gençlerin, çiftçilerin, esnafın ve çalışan kesimlerin
yaşadığı sıkıntıların yeterince konuşulmadığını ifade etti.
Emeklilerin geçim mücadelesi verdiğini, asgari ücretlilerin

yüksek hayat pahalılığı karşısında zorlandığını dile getiren
Dervişoğlu, artan icra dosyaları, düşen alım gücü ve reel
sektörde yaşanan daralmaya dikkat çekti. Türkiye’nin gerçek
gündeminin vatandaşın geçim derdi olduğunu söyleyen
Dervişoğlu, bu sorunların geri plana itildiğini savundu. Der-
vişoğlu, konuşmasında terörle mücadele ve yürütülen siyasi
tartışmalara da değinerek, kamuoyunda tartışılan süreçlerin
Türkiye’nin temel değerlerini tartışılır hale getirdiğini öne
sürdü. Cumhuriyetin temel nitelikleri, devlet yapısı ve milli
birlik konularının hassasiyet taşıdığını belirten Dervişoğlu,
İYİ Parti’nin bu konularda başından itibaren net bir duruş
sergilediğini ifade etti.

“CUMHURİYET VE MİLLİ BİRLİK 
KIRMIZI ÇİZGİMİZDİR”

Afyonkarahisar’ın Kurtuluş Savaşı’ndaki tarihi rolüne vurgu
yapan Dervişoğlu, konuşmasını Kocatepe ruhuna atıfta bu-
lunarak sürdürdü. Cumhuriyetin ve milli değerlerin korun-
masının önemine dikkat çeken Dervişoğlu, Türkiye’nin birlik
ve beraberliğinin korunması gerektiğini söyledi. Türk mil-
letinin ortak değerler etrafında kenetlenme iradesine sahip
olduğunu dile getirdi. İYİ Parti olarak emeklinin, çiftçinin
ve çalışan kesimlerin sorunlarını çözmeye yönelik politikalar
geliştirdiklerini ifade eden Dervişoğlu, alın terinin karşılığının
zamanında verilmesi gerektiğini belirtti. Türkiye’nin kay-
naklarının vatandaşların refah içinde yaşayabileceği bir
ekonomik düzen kurmaya yeterli olduğunu savunan Derviş-
oğlu, ülkenin yanlış yönetim nedeniyle ekonomik zorluklar
yaşadığını öne sürdü.

“BENİM İTTİFAKIM 
BÜYÜK TÜRK MİLLETİDİR”

Konuşmasının son bölümünde siyasi ittifak tartışmalarına
da değinen Dervişoğlu, İYİ Parti’nin herhangi bir siyasi
partiyle ittifak görüşmesi yürütmediğini ifade etti. Gerek-
tiğinde seçim iş birliklerinin konuşulabileceğini ancak temel
önceliklerinin millet olduğunu belirten Dervişoğlu, “Benim
ittifakım büyük Türk milletidir” sözleriyle konuşmasını
tamamladı. Ramazan ayının birlik ve beraberlik duygularını
güçlendirdiğini belirten Dervişoğlu, programa katılan
vatandaşlara teşekkür etti.

DERVİŞOĞLU AFYONKARAHİSAR’DAN SERT MESAJLAR VERDİ: 

TURKiYE'NiN 
GERCEK GÜNDEMİ
UNUTTURULUYOR
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, Afyonkarahisar’da düzenlenen iftar 
programında Türkiye’nin ekonomik sorunlarının geri planda bırakıldığını savunarak 
hükümete sert eleştiriler yöneltti. Ramazan sofrasında konuşan Dervişoğlu, Cumhuriyet
değerleri, milli birlik ve ekonomik sıkıntılar üzerinden önemli mesajlar verdi.

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Derviş-
oğlu, partisinin Afyonkarahisar İl Başkan-
lığı tarafından düzenlenen iftar programına
katıldı. İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, partisinin Afyonkarahisar İl
Başkanlığı tarafından düzenlenen iftar
programı kapsamında kente gelerek
vatandaşlarla bir araya geldi. Halil Ağa
Semt Pazarı’nda gerçekleştirilen program-
da yoğun katılım dikkat çekerken, Ra-
mazan ayının manevi atmosferi birlik ve
beraberlik görüntülerine sahne oldu. Prog-
rama iftar saatinden önce gelen İYİ Parti
Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, alanı
gezerek vatandaşları selamladı. Program
alanında bulunan partililer ve vatandaşlarla
sohbet eden Dervişoğlu, özellikle aileler
ve gençlerle yakından ilgilendiği görüldü.
Programda Dervişoğlu’nun oturduğu ma-
sada çiçeklerle hazırlanmış Türk Bayrağı
detayı katılımcıların dikkatini çekti.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve
Afyonkarahisar Milletvekili hakan

Şeref Olgun, iftar programında
yaptığı konuşmada Afyonkarahisar’ın

tarihsel misyonuna dikkat çekerek
“Bu şehir yeniden öncü olacak” dedi.

İYİ Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzenlenen
ve İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu’nun katılımıyla
gerçekleştirilen iftar programında konuşan İYİ Parti Genel
Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan
Şeref Olgun, Afyonkarahisar’ın tarihi kimliğine vurgu yaparak
birlik, adalet ve değişim mesajları verdi. Ramazan ayının
manevi atmosferinde gerçekleşen programda Olgun’un
konuşması katılımcılar tarafından dikkatle takip edildi.

“AFYONKARAHİSAR İSTİKLAL 
RUHUNUN SEMBOLÜDÜR”

Afyonkarahisar’ın sıradan bir şehir olmadığını ifade eden
Olgun, Kocatepe ve Büyük Taarruz’un millet tarihindeki öne-
mine dikkat çekti. 26 Ağustos sabahı yakılan istiklal meşalesinin
milletin kaderini değiştirdiğini belirten Olgun, o gün ortaya
çıkan millet iradesinin bugün de aynı ruhla yaşamaya devam
ettiğini söyledi. İYİ Parti’nin bu ruhu siyasette yeniden ayağa
kaldırmak amacıyla yola çıktığını dile getirdi.

“AFYON’DA YENİ 
BİR HİKÂYE YAZILIYOR”

Olgun, Afyonkarahisar’da toplumun farklı kesimlerinin
umutlarını temsil eden yeni bir sürecin başladığını be-
lirterek, esnafın emeğini, çiftçinin alın terini, gençlerin
hayallerini ve emeklilerin beklentilerini sahiplenen bir
anlayışla siyaset yaptıklarını ifade etti. “Yetti gari” diyenlerin,
adalet ve liyakat talep edenlerin sesi olduklarını vurgulayan
Olgun, Afyonkarahisar’ın geçmişte olduğu gibi bugün de
öncü rol üstleneceğini söyledi. Genel Başkan Müsavat
Dervişoğlu’nun liderliğinde birlik ve kardeşlik anlayışını
büyütmeyi hedeflediklerini ifade eden Olgun, Ramazan
ayının paylaşma ve dayanışma ruhunu güçlendirdiğini
belirtti. Daha adil, huzurlu ve güçlü bir Türkiye hedefiyle
çalıştıklarını dile getiren Olgun, programın sonunda
katılımcılara teşekkür ederek birlik ve beraberliğin daim
olması temennisinde bulundu. Konuşmasını “Afyon
şahlanıyor, Türkiye değişiyor” sözleriyle tamamladı.

OLGUN’DAN İFTAR PROGRAMINDA 

TARİH VURGUSU: 
AFYON YENİDEN 
ÖNCÜ OLACAK

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu’nun katıldığı iftar programında
birlik, dayanışma ve Cumhuriyet değerle-
rine vurgu yaptı. İYİ Afyonkarahisar İl
Başkanlığı tarafından düzenlenen ve İYİ
Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu’
nun katılımıyla gerçekleştirilen iftar prog-
ramında Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal da vatandaşlarla bir araya

geldi. Halil Ağa Semt Pazarı’nda kurulan
gönül sofrasında konuşan Başkan Köksal,
Ramazan ayının paylaşma, dayanışma ve
toplumsal birlik açısından önemli bir
dönem olduğunu vurguladı. Programda
yaptığı konuşmada Ramazan ayının
manevi atmosferine dikkat çeken Başkan
Köksal, aynı sofrada buluşmanın huzurunu
yaşadıklarını ifade etti. Dayanışma kültü-
rünün Afyonkarahisar’ın her köşesinde

büyütülmesi gerektiğini belirten Köksal,
belediye olarak ihtiyaç sahibi vatandaşların
yanında olmaya devam ettiklerini söyledi.
Köksal, kimseyi yalnız bırakmayan ve şehrin
her ferdini kucaklayan bir belediyecilik
anlayışıyla hizmet ettiklerini dile getirdi.

GEÇMİŞTEKİ MECLİS
ÇALIŞMALARINI HATIRLATTI

Konuşmasında İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu ile geçmişte Türkiye
Büyük Millet Meclisi’nde birlikte görev
yaptıklarını hatırlatan Köksal, farklı siyasi
görüşlere sahip olsalar da ortak değerlerde
buluştuklarını ifade etti. Cumhuriyet, Ata-
türk, bayrak ve vatanın bölünmez bütün-
lüğünün herkes için kırmızı çizgi olduğunu
vurgulayan Köksal, bu değerlerin toplumun
ortak paydası olduğunu söyledi.

“BİRLİK OLDUKÇA GÜÇLENİRİZ”
Ramazan ayının kardeşlik ve paylaşma
duygularını güçlendirdiğini belirten Başkan
Köksal, paylaşmanın bereketi artırdığını,
birlik ve beraberliğin ise toplumsal gücü
pekiştirdiğini dile getirdi. Afyonkarahis-
ar’da el ele vererek daha güzel günlerin
birlikte inşa edileceğini ifade eden Köksal,
programa katılan vatandaşlara teşekkür
ederek konuşmasını tamamladı.

Dervişoğlu 
gönül sofrasında 
vatandaşlarla

KÖKSAL VE DERVİŞOĞLU AYNI İFTARDA BULUŞTU

Müsavat
Dervişoğlu


